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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　公立高校進学 322 76.5% 131 78.9% 48 66.7% 87 84.5% 109 82.0% 70 68.6% 767 76.9%

２　私立高校進学 9 2.1% 6 3.6% 3 4.2% 5 4.9% 3 2.3% 5 4.9% 31 3.1%

３　専門学校等進学 2 0.5% 1 0.6% 0.0% 0.0% 2 1.5% 1 1.0% 6 0.6%

４　就職 0.0% 3 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 0.3%

５　未定 49 11.6% 25 15.1% 19 26.4% 11 10.7% 16 12.0% 26 25.5% 146 14.6%

回答なし 39 9.3% 0.0% 2 2.8% 0.0% 3 2.3% 0.0% 44 4.4%

計 421 166 72 103 133 102 997

１　公立高校進学 346 88.0% 148 90.2% 67 90.5% 92 92.0% 125 91.2% 76 86.4% 854 89.3%

２　私立高校進学 25 6.4% 10 6.1% 3 4.1% 5 5.0% 3 2.2% 9 10.2% 55 5.8%

３　専門学校等進学 2 0.5% 1 0.6% 1 1.4% 3 3.0% 3 2.2% 0.0% 10 1.0%

４　就職 3 0.8% 1 0.6% 0.0% 0.0% 1 0.7% 0.0% 5 0.5%

５　未定 13 3.3% 1 0.6% 2 2.7% 0.0% 2 1.5% 3 3.4% 21 2.2%

回答なし 4 1.0% 3 1.8% 1 1.4% 0.0% 3 2.2% 0.0% 11 1.2%

計 393 164 74 100 137 88 956

１　公立高校進学 668 82.1% 279 84.5% 115 78.8% 179 88.2% 234 86.7% 146 76.8% 1621 83.0%

２　私立高校進学 34 4.2% 16 4.8% 6 4.1% 10 4.9% 6 2.2% 14 7.4% 86 4.4%

３　専門学校等進学 4 0.5% 2 0.6% 1 0.7% 3 1.5% 5 1.9% 1 0.5% 16 0.8%

４　就職 3 0.4% 4 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 8 0.4%

５　未定 62 7.6% 26 7.9% 21 14.4% 11 5.4% 18 6.7% 29 15.3% 167 8.6%

回答なし 43 5.3% 3 0.9% 3 2.1% 0 0.0% 6 2.2% 0 0.0% 55 2.8%

計 814 330 146 203 270 190 1953

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　公立高校進学 337 91.1% 148 90.8% 62 86.1% 95 90.5% 123 93.2% 86 86.0% 851 90.3%

２　私立高校進学 0.0% 3 1.8% 1 1.4% 2 1.9% 1 0.8% 1 1.0% 8 0.8%

３　専門学校等進学 1 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.8% 0.0% 2 0.2%

４　就職 2 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.2%

５　未定 26 7.0% 12 7.4% 9 12.5% 7 6.7% 6 4.5% 13 13.0% 73 7.7%

回答なし 4 1.1% 0.0% 0.0% 1 1.0% 1 0.8% 0.0% 6 0.6%

計 370 163 72 105 132 100 942

１　公立高校進学 311 91.2% 150 94.3% 62 91.2% 93 93.9% 118 92.2% 71 83.5% 805 91.5%

２　私立高校進学 16 4.7% 7 4.4% 3 4.4% 5 5.1% 5 3.9% 11 12.9% 47 5.3%

３　専門学校等進学 1 0.3% 1 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.2%

４　就職 1 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.8% 0.0% 2 0.2%

５　未定 12 3.5% 0.0% 3 4.4% 0.0% 2 1.6% 3 3.5% 20 2.3%

回答なし 0.0% 1 0.6% 0.0% 1 1.0% 2 1.6% 0.0% 4 0.5%

計 341 159 68 99 128 85 880

１　公立高校進学 648 91.1% 298 92.5% 124 88.6% 188 92.2% 241 92.7% 157 84.9% 1656 90.9%

２　私立高校進学 16 2.3% 10 3.1% 4 2.9% 7 3.4% 6 2.3% 12 6.5% 55 3.0%

３　専門学校等進学 2 0.3% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 4 0.2%

４　就職 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 4 0.2%

５　未定 38 5.3% 12 3.7% 12 8.6% 7 3.4% 8 3.1% 16 8.6% 93 5.1%

回答なし 4 0.6% 1 0.3% 0 0.0% 2 1.0% 3 1.2% 0 0.0% 10 0.5%

計 711 322 140 204 260 185 1822
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　満足している
108 24.5% 50 41.7% 18 45.0% 20 26.7% 10 32.3% 13 22.4% 23 32.9% 6 20.7% 248 28.7%

２　まあ満足している
183 41.5% 50 41.7% 15 37.5% 39 52.0% 14 45.2% 20 34.5% 30 42.9% 14 48.3% 365 42.2%

３　どちらともいえない
98 22.2% 14 11.7% 5 12.5% 13 17.3% 6 19.4% 20 34.5% 8 11.4% 5 17.2% 169 19.6%

４　どちらかといえば不満
21 4.8% 2 1.7% 2 5.0% 2 2.7% 0.0% 2 3.4% 0.0% 3 10.3% 32 3.7%

５　不満である
14 3.2% 1 0.8% 0.0% 1 1.3% 1 3.2% 2 3.4% 2 2.9% 1 3.4% 22 2.5%

回答なし
17 3.9% 3 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.7% 7 10.0% 0.0% 28 3.2%

計 441 120 40 75 31 58 70 29 864

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　満足している
138 31.7% 53 44.2% 12 48.0% 21 28.0% 10 32.3% 22 40.0% 30 44.8% 9 31.0% 295 35.2%

２　まあ満足している
199 45.6% 54 45.0% 11 44.0% 38 50.7% 16 51.6% 20 36.4% 26 38.8% 15 51.7% 379 45.2%

３　どちらともいえない
60 13.8% 10 8.3% 0.0% 15 20.0% 5 16.1% 11 20.0% 5 7.5% 2 6.9% 108 12.9%

４　どちらかといえば不満
15 3.4% 2 1.7% 1 4.0% 1 1.3% 0.0% 1 1.8% 0.0% 1 3.4% 21 2.5%

５　不満である
8 1.8% 1 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.4% 10 1.2%

回答なし
16 3.7% 0.0% 1 4.0% 0.0% 0.0% 1 1.8% 6 9.0% 1 3.4% 25 3.0%

計 436 120 25 75 31 55 67 29 838

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　満足している
246 28.1% 103 42.9% 30 46.2% 41 27.3% 20 32.3% 35 31.0% 53 38.7% 15 25.9% 543 31.9%

２　まあ満足している
382 43.6% 104 43.3% 26 40.0% 77 51.3% 30 48.4% 40 35.4% 56 40.9% 29 50.0% 744 43.7%

３　どちらともいえない
158 18.0% 24 10.0% 5 7.7% 28 18.7% 11 17.7% 31 27.4% 13 9.5% 7 12.1% 277 16.3%

４　どちらかといえば不満
36 4.1% 4 1.7% 3 4.6% 3 2.0% 0 0.0% 3 2.7% 0 0.0% 4 6.9% 53 3.1%

５　不満である
22 2.5% 2 0.8% 0 0.0% 1 0.7% 1 1.6% 2 1.8% 2 1.5% 2 3.4% 32 1.9%

回答なし
33 3.8% 3 1.3% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.8% 13 9.5% 1 1.7% 53 3.1%

計 877 240 65 150 62 113 137 58 1702

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　満足している
47 21.2% 23 35.4% 8 38.1% 5 18.5% 2 12.5% 13 22.4% 10 45.5% 5 31.3% 113 25.3%

２　まあ満足している
94 42.3% 31 47.7% 8 38.1% 14 51.9% 9 56.3% 20 34.5% 4 18.2% 6 37.5% 186 41.6%

３　どちらともいえない
51 23.0% 7 10.8% 4 19.0% 7 25.9% 3 18.8% 20 34.5% 5 22.7% 4 25.0% 101 22.6%

４　どちらかといえば不満
9 4.1% 0.0% 1 4.8% 1 3.7% 2 12.5% 2 3.4% 0.0% 0.0% 15 3.4%

５　不満である
13 5.9% 1 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2 3.4% 2 9.1% 1 6.3% 19 4.3%

回答なし
8 3.6% 3 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.7% 1 4.5% 0.0% 13 2.9%

計 222 65 21 27 16 58 22 16 447
１　満足している

61 27.9% 27 49.1% 10 52.6% 15 31.3% 5 33.3% 0.0% 13 27.1% 4 30.8% 135 32.4%
２　まあ満足している

89 40.6% 19 34.5% 7 36.8% 25 52.1% 8 53.3% 0.0% 26 54.2% 5 38.5% 179 42.9%
３　どちらともいえない

47 21.5% 7 12.7% 1 5.3% 6 12.5% 2 13.3% 0.0% 3 6.3% 2 15.4% 68 16.3%
４　どちらかといえば不満

12 5.5% 2 3.6% 1 5.3% 1 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1 7.7% 17 4.1%
５　不満である

1 0.5% 0.0% 0.0% 1 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1 7.7% 3 0.7%
回答なし

9 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6 12.5% 0.0% 15 3.6%

計 219 55 19 48 15 0 48 13 417
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（２）　入学した高校の満足度
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　十分対応している 15 4.1% 4 2.5% 3 4.2% 1 1.0% 7 5.3% 2 2.0% 32 3.4%

２　まあ対応できている 102 27.6% 48 29.4% 25 34.7% 29 27.6% 39 29.5% 20 20.0% 263 27.9%

３　どちらともいえない 163 44.1% 73 44.8% 25 34.7% 46 43.8% 57 43.2% 53 53.0% 417 44.3%

４　どちらかといえば対応できていない 63 17.0% 28 17.2% 11 15.3% 15 14.3% 17 12.9% 14 14.0% 148 15.7%

５　対応できていない 15 4.1% 6 3.7% 4 5.6% 11 10.5% 8 6.1% 9 9.0% 53 5.6%

回答なし 12 3.2% 4 2.5% 4 5.6% 3 2.9% 4 3.0% 2 2.0% 29 3.1%

計 370 163 72 105 132 100 942

１　十分対応している 13 3.8% 7 4.4% 2 2.9% 1 1.0% 6 4.7% 0.0% 29 3.3%

２　まあ対応できている 125 36.7% 49 30.8% 22 32.4% 27 27.3% 48 37.5% 29 34.1% 300 34.1%

３　どちらともいえない 119 34.9% 58 36.5% 28 41.2% 35 35.4% 41 32.0% 27 31.8% 308 35.0%

４　どちらかといえば対応できていない 55 16.1% 23 14.5% 11 16.2% 26 26.3% 22 17.2% 22 25.9% 159 18.1%

５　対応できていない 22 6.5% 13 8.2% 1 1.5% 7 7.1% 5 3.9% 6 7.1% 54 6.1%

回答なし 7 2.1% 9 5.7% 4 5.9% 3 3.0% 6 4.7% 1 1.2% 30 3.4%

計 341 159 68 99 128 85 880

１　十分対応している 28 3.9% 11 3.4% 5 3.6% 2 1.0% 13 5.0% 2 1.1% 61 3.3%

２　まあ対応できている 227 31.9% 97 30.1% 47 33.6% 56 27.5% 87 33.5% 49 26.5% 563 30.9%

３　どちらともいえない 282 39.7% 131 40.7% 53 37.9% 81 39.7% 98 37.7% 80 43.2% 725 39.8%

４　どちらかといえば対応できていない 118 16.6% 51 15.8% 22 15.7% 41 20.1% 39 15.0% 36 19.5% 307 16.8%

５　対応できていない 37 5.2% 19 5.9% 5 3.6% 18 8.8% 13 5.0% 15 8.1% 107 5.9%

回答なし 19 2.7% 13 4.0% 8 5.7% 6 2.9% 10 3.8% 3 1.6% 59 3.2%

計 711 322 140 204 260 185 1822

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　十分対応している 3 1.9% 4 6.2% 0.0% 3 8.3% 3 5.3% 1 3.1% 14 3.8%

２　まあ対応できている 68 42.5% 33 50.8% 11 78.6% 20 55.6% 35 61.4% 15 46.9% 182 50.0%

３　どちらともいえない 51 31.9% 18 27.7% 0.0% 9 25.0% 8 14.0% 12 37.5% 98 26.9%

４　どちらかといえば対応できていない 26 16.3% 6 9.2% 2 14.3% 3 8.3% 6 10.5% 4 12.5% 47 12.9%

５　対応できていない 1 0.6% 2 3.1% 1 7.1% 0.0% 1 1.8% 0.0% 5 1.4%

回答なし 11 6.9% 2 3.1% 0.0% 1 2.8% 4 7.0% 0.0% 18 4.9%

計 160 65 14 36 57 32 364

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　十分対応している 16 3.7% 2 1.7% 0.0% 5 6.7% 1 3.2% 1 1.8% 1 1.5% 2 6.9% 28 3.3%

２　まあ対応できている 156 35.8% 52 43.3% 6 24.0% 28 37.3% 10 32.3% 28 50.9% 20 29.9% 8 27.6% 308 36.8%

３　どちらともいえない 130 29.8% 43 35.8% 13 52.0% 29 38.7% 17 54.8% 17 30.9% 23 34.3% 7 24.1% 279 33.3%

４　どちらかといえば対応できていない 72 16.5% 15 12.5% 3 12.0% 12 16.0% 3 9.7% 4 7.3% 15 22.4% 9 31.0% 133 15.9%

５　対応できていない 24 5.5% 4 3.3% 1 4.0% 1 1.3% 0.0% 1 1.8% 2 3.0% 1 3.4% 34 4.1%

回答なし 38 8.7% 4 3.3% 2 8.0% 0.0% 0.0% 4 7.3% 6 9.0% 2 6.9% 56 6.7%

計 436 120 25 75 31 55 67 29 838

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　十分対応している 19 9.2% 8 11.9% 0.0% 5 10.9% 2 12.5% 5 16.1% 2 5.6% 2 9.1% 43 9.7%

２　まあ対応できている 112 54.1% 23 34.3% 8 42.1% 22 47.8% 10 62.5% 13 41.9% 12 33.3% 8 36.4% 208 46.8%

３　どちらともいえない 48 23.2% 29 43.3% 4 21.1% 16 34.8% 2 12.5% 4 12.9% 13 36.1% 8 36.4% 124 27.9%

４　どちらかといえば対応できていない 16 7.7% 5 7.5% 2 10.5% 3 6.5% 1 6.3% 6 19.4% 5 13.9% 2 9.1% 40 9.0%

５　対応できていない 4 1.9% 0.0% 2 10.5% 0.0% 1 6.3% 1 3.2% 3 8.3% 0.0% 11 2.5%

回答なし 8 3.9% 2 3.0% 3 15.8% 0.0% 0.0% 2 6.5% 1 2.8% 2 9.1% 18 4.1%

計 207 67 19 46 16 31 36 22 444

（３）　現行の高校への満足度
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　全日制普通科 196 46.6% 79 47.6% 32 44.4% 44 42.7% 65 48.9% 45 44.1% 461 46.2%

２　全日制単位制普通科 40 9.5% 35 21.1% 0.0% 6 5.8% 17 12.8% 18 17.6% 116 11.6%

３　総合学科 23 5.5% 1 0.6% 0.0% 13 12.6% 10 7.5% 3 2.9% 50 5.0%

４　専門教育学科 23 5.5% 8 4.8% 7 9.7% 3 2.9% 6 4.5% 4 3.9% 51 5.1%

５　農業科 7 1.7% 4 2.4% 0.0% 1 1.0% 2 1.5% 0.0% 14 1.4%

６　全日制工業科 8 1.9% 7 4.2% 3 4.2% 6 5.8% 6 4.5% 0.0% 30 3.0%

７　全日制商業科 11 2.6% 6 3.6% 3 4.2% 2 1.9% 2 1.5% 3 2.9% 27 2.7%

８　定時制 2 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.0% 3 0.3%

９　その他 1 0.2% 0.0% 1 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.2%

１０　未定 97 23.0% 25 15.1% 25 34.7% 28 27.2% 21 15.8% 25 24.5% 221 22.2%

回答なし 13 3.1% 1 0.6% 1 1.4% 0.0% 4 3.0% 3 2.9% 22 2.2%

計 421 166 72 103 133 102 997

１　全日制普通科 220 56.0% 73 44.5% 47 63.5% 50 50.0% 82 59.9% 55 62.5% 527 55.1%

２　全日制単位制普通科 43 10.9% 53 32.3% 4 5.4% 4 4.0% 10 7.3% 16 18.2% 130 13.6%

３　総合学科 32 8.1% 7 4.3% 1 1.4% 19 19.0% 27 19.7% 1 1.1% 87 9.1%

４　専門教育学科 24 6.1% 9 5.5% 10 13.5% 6 6.0% 2 1.5% 4 4.5% 55 5.8%

５　農業科 6 1.5% 2 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8 0.8%

６　全日制工業科 21 5.3% 5 3.0% 4 5.4% 15 15.0% 12 8.8% 2 2.3% 59 6.2%

７　全日制商業科 17 4.3% 4 2.4% 6 8.1% 0.0% 1 0.7% 5 5.7% 33 3.5%

８　定時制 2 0.5% 0.0% 0.0% 1 1.0% 0.0% 0.0% 3 0.3%

９　その他 4 1.0% 4 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8 0.8%

１０　未定 16 4.1% 4 2.4% 2 2.7% 2 2.0% 2 1.5% 5 5.7% 31 3.2%

回答なし 8 2.0% 3 1.8% 0.0% 3 3.0% 1 0.7% 0.0% 15 1.6%

計 393 164 74 100 137 88 956

１　全日制普通科 416 51.1% 152 46.1% 79 54.1% 94 46.3% 147 54.4% 100 52.6% 988 50.6%

２　全日制単位制普通科 83 10.2% 88 26.7% 4 2.7% 10 4.9% 27 10.0% 34 17.9% 246 12.6%

３　総合学科 55 6.8% 8 2.4% 1 0.7% 32 15.8% 37 13.7% 4 2.1% 137 7.0%

４　専門教育学科 47 5.8% 17 5.2% 17 11.6% 9 4.4% 8 3.0% 8 4.2% 106 5.4%

５　農業科 13 1.6% 6 1.8% 0 0.0% 1 0.5% 2 0.7% 0 0.0% 22 1.1%

６　全日制工業科 29 3.6% 12 3.6% 7 4.8% 21 10.3% 18 6.7% 2 1.1% 89 4.6%

７　全日制商業科 28 3.4% 10 3.0% 9 6.2% 2 1.0% 3 1.1% 8 4.2% 60 3.1%

８　定時制 4 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.5% 6 0.3%

９　その他 5 0.6% 4 1.2% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 0.5%

１０　未定 113 13.9% 29 8.8% 27 18.5% 30 14.8% 23 8.5% 30 15.8% 252 12.9%

回答なし 21 2.6% 4 1.2% 1 0.7% 3 1.5% 5 1.9% 3 1.6% 37 1.9%

計 814 330 146 203 270 190 1953

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　全日制普通科 203 54.9% 80 49.1% 45 62.5% 52 49.5% 90 68.2% 61 61.0% 531 56.4%

２　全日制単位制普通科 31 8.4% 30 18.4% 0.0% 5 4.8% 10 7.6% 10 10.0% 86 9.1%

３　総合学科 26 7.0% 3 1.8% 1 1.4% 11 10.5% 8 6.1% 2 2.0% 51 5.4%

４　専門教育学科 18 4.9% 12 7.4% 9 12.5% 3 2.9% 3 2.3% 3 3.0% 48 5.1%

５　農業科 5 1.4% 0.0% 0.0% 1 1.0% 0.0% 0.0% 6 0.6%

６　全日制工業科 11 3.0% 3 1.8% 3 4.2% 11 10.5% 3 2.3% 3 3.0% 34 3.6%

７　全日制商業科 5 1.4% 7 4.3% 2 2.8% 3 2.9% 1 0.8% 4 4.0% 22 2.3%

８　定時制 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.8% 1 1.0% 2 0.2%

９　その他 3 0.8% 1 0.6% 0.0% 1 1.0% 0.0% 0.0% 5 0.5%

１０　未定 52 14.1% 24 14.7% 8 11.1% 15 14.3% 13 9.8% 14 14.0% 126 13.4%

回答なし 16 4.3% 3 1.8% 4 5.6% 3 2.9% 3 2.3% 2 2.0% 31 3.3%

計 370 163 72 105 132 100 942

１　全日制普通科 200 58.7% 80 50.3% 50 73.5% 49 49.5% 88 68.8% 41 48.2% 508 57.7%

２　全日制単位制普通科 26 7.6% 48 30.2% 4 5.9% 8 8.1% 7 5.5% 23 27.1% 116 13.2%

３　総合学科 30 8.8% 5 3.1% 2 2.9% 21 21.2% 14 10.9% 2 2.4% 74 8.4%

４　専門教育学科 18 5.3% 5 3.1% 6 8.8% 2 2.0% 2 1.6% 6 7.1% 39 4.4%

５　農業科 5 1.5% 2 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7 0.8%

６　全日制工業科 15 4.4% 7 4.4% 1 1.5% 11 11.1% 6 4.7% 1 1.2% 41 4.7%

７　全日制商業科 22 6.5% 4 2.5% 4 5.9% 1 1.0% 5 3.9% 4 4.7% 40 4.5%

８　定時制 1 0.3% 0.0% 0.0% 1 1.0% 1 0.8% 0.0% 3 0.3%

９　その他 4 1.2% 0.0% 1 1.5% 1 1.0% 0.0% 0.0% 6 0.7%

１０　未定 10 2.9% 5 3.1% 0.0% 2 2.0% 1 0.8% 3 3.5% 21 2.4%

回答なし 10 2.9% 3 1.9% 0.0% 3 3.0% 4 3.1% 5 5.9% 25 2.8%

計 341 159 68 99 128 85 880

１　全日制普通科 403 56.7% 160 49.7% 95 67.9% 101 49.5% 178 68.5% 102 55.1% 1039 57.0%

２　全日制単位制普通科 57 8.0% 78 24.2% 4 2.9% 13 6.4% 17 6.5% 33 17.8% 202 11.1%

３　総合学科 56 7.9% 8 2.5% 3 2.1% 32 15.7% 22 8.5% 4 2.2% 125 6.9%

４　専門教育学科 36 5.1% 17 5.3% 15 10.7% 5 2.5% 5 1.9% 9 4.9% 87 4.8%

５　農業科 10 1.4% 2 0.6% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 13 0.7%

６　全日制工業科 26 3.7% 10 3.1% 4 2.9% 22 10.8% 9 3.5% 4 2.2% 75 4.1%

７　全日制商業科 27 3.8% 11 3.4% 6 4.3% 4 2.0% 6 2.3% 8 4.3% 62 3.4%

８　定時制 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 2 0.8% 1 0.5% 5 0.3%

９　その他 7 1.0% 1 0.3% 1 0.7% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 11 0.6%

１０　未定 62 8.7% 29 9.0% 8 5.7% 17 8.3% 14 5.4% 17 9.2% 147 8.1%

回答なし 26 3.7% 6 1.9% 4 2.9% 6 2.9% 7 2.7% 7 3.8% 56 3.1%

計 711 322 140 204 260 185 1822

選択肢

峡南地域 峡北地域

中
３
生
徒

中
学
生
計

南都留地域

問１　希望学科

選択肢

中
２
生
徒

峡東地域

中
２
保
護
者

中
３
保
護
者

中
学
保
護
者
計

合計

峡中地域 峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域 北都留地域 合計

峡中地域 北都留地域
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　全日制普通科 385 87.3% 15 12.5% 0.0% 7 9.3% 1 3.2% 6 10.3% 4 5.7% 4 13.8% 422 48.8%

２　全日制単位制普通科 13 2.9% 100 83.3% 0.0% 0.0% 1 3.2% 0.0% 0.0% 1 3.4% 115 13.3%

３　総合学科 1 0.2% 0.0% 0.0% 62 82.7% 2 6.5% 0.0% 2 2.9% 1 3.4% 68 7.9%

４　専門教育学科 11 2.5% 0.0% 39 97.5% 0.0% 2 6.5% 3 5.2% 4 5.7% 0.0% 59 6.8%

５　農業科 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17 54.8% 0.0% 0.0% 0.0% 17 2.0%

６　全日制工業科 2 0.5% 0.0% 0.0% 2 2.7% 0.0% 35 60.3% 0.0% 1 3.4% 40 4.6%

７　全日制商業科 0.0% 0.0% 0.0% 2 2.7% 1 3.2% 0.0% 48 68.6% 0.0% 51 5.9%

８　定時制 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20 69.0% 20 2.3%

９　その他 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.2%

１０　未定 22 5.0% 2 1.7% 0.0% 2 2.7% 5 16.1% 12 20.7% 6 8.6% 2 6.9% 51 5.9%

回答なし 6 1.4% 3 2.5% 1 2.5% 0.0% 1 3.2% 2 3.4% 6 8.6% 0.0% 19 2.2%

計 441 120 40 75 31 58 70 29 864

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　全日制普通科 375 86.0% 19 15.8% 7 28.0% 3 4.0% 1 3.2% 7 12.7% 8 11.9% 4 13.8% 424 50.6%

２　全日制単位制普通科 14 3.2% 93 77.5% 0.0% 2 2.7% 1 3.2% 0.0% 0.0% 1 3.4% 111 13.2%

３　総合学科 9 2.1% 1 0.8% 0.0% 66 88.0% 5 16.1% 0.0% 1 1.5% 1 3.4% 83 9.9%

４　専門教育学科 14 3.2% 1 0.8% 18 72.0% 1 1.3% 1 3.2% 0.0% 1 1.5% 1 3.4% 37 4.4%

５　農業科 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21 67.7% 0.0% 0.0% 0.0% 21 2.5%

６　全日制工業科 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.2% 37 67.3% 1 1.5% 0.0% 40 4.8%

７　全日制商業科 0.0% 0.0% 0.0% 2 2.7% 0.0% 0.0% 50 74.6% 0.0% 52 6.2%

８　定時制 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18 62.1% 18 2.1%

９　その他 2 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.4% 3 0.4%

１０　未定 3 0.7% 2 1.7% 0.0% 1 1.3% 1 3.2% 7 12.7% 3 4.5% 2 6.9% 19 2.3%

回答なし 18 4.1% 4 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4 7.3% 3 4.5% 1 3.4% 30 3.6%

計 436 120 25 75 31 55 67 29 838

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　全日制普通科 188 84.7% 10 15.4% 0.0% 3 11.1% 1 6.3% 6 10.3% 1 4.5% 2 12.5% 211 47.2%

２　全日制単位制普通科 7 3.2% 54 83.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61 13.6%

３　総合学科 1 0.5% 0.0% 0.0% 20 74.1% 1 6.3% 0.0% 2 9.1% 1 6.3% 25 5.6%

４　専門教育学科 8 3.6% 0.0% 20 95.2% 0.0% 2 12.5% 3 5.2% 2 9.1% 0.0% 35 7.8%

５　農業科 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7 43.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7 1.6%

６　全日制工業科 2 0.9% 0.0% 0.0% 2 7.4% 0.0% 35 60.3% 0.0% 1 6.3% 40 8.9%

７　全日制商業科 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.7% 1 6.3% 0.0% 12 54.5% 0.0% 14 3.1%

８　定時制 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10 62.5% 10 2.2%

９　その他 1 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.2%

１０　未定 11 5.0% 1 1.5% 0.0% 1 3.7% 3 18.8% 12 20.7% 4 18.2% 2 12.5% 34 7.6%

回答なし 4 1.8% 0.0% 1 4.8% 0.0% 1 6.3% 2 3.4% 1 4.5% 0.0% 9 2.0%

計 222 65 21 27 16 58 22 16 447

１　全日制普通科 197 90.0% 5 9.1% 0.0% 4 8.3% 0.0% 0.0% 3 6.3% 2 15.4% 211 50.6%

２　全日制単位制普通科 6 2.7% 46 83.6% 0.0% 0.0% 1 6.7% 0.0% 0.0% 1 7.7% 54 12.9%

３　総合学科 0.0% 0.0% 0.0% 42 87.5% 1 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 43 10.3%

４　専門教育学科 3 1.4% 0.0% 19 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 4.2% 0.0% 24 5.8%

５　農業科 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 10 2.4%

６　全日制工業科 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0.0%

７　全日制商業科 0.0% 0.0% 0.0% 1 2.1% 0.0% 0.0% 36 75.0% 0.0% 37 8.9%

８　定時制 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10 76.9% 10 2.4%
９　その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.2%
１０　未定 11 5.0% 1 1.8% 0.0% 1 2.1% 2 13.3% 0.0% 2 4.2% 0.0% 17 4.1%
回答なし 2 0.9% 3 5.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5 10.4% 0.0% 10 2.4%
計 219 55 19 48 15 0 48 13 417

選択肢

高
１
生
徒

普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 定時制 合計

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 定時制 合計

高
１
保
護
者

選択肢
普通科 商業科 定時制 合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

高
１
男
子
生
徒

高
１
女
子
生
徒

参考　高校生男女別
工業科
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　就職・進学に有利 168 39.9% 70 42.2% 21 29.2% 29 28.2% 57 42.9% 29 28.4% 374 37.5%

２　通学に便利 66 15.7% 33 19.9% 13 18.1% 18 17.5% 21 15.8% 39 38.2% 190 19.1%

３　校風やイメージ 71 16.9% 18 10.8% 18 25.0% 14 13.6% 17 12.8% 11 10.8% 149 14.9%

４　設置学科・コース 49 11.6% 19 11.4% 4 5.6% 21 20.4% 15 14.0% 7 6.9% 115 11.5%

５　部活動 62 14.7% 22 13.3% 13 18.1% 19 18.4% 19 14.3% 14 13.7% 149 14.9%

６　施設設備 0.0% 1 0.6% 2 2.8% 1 1.0% 0.0% 0.0% 4 0.4%

７　その他 3 0.7% 1 0.6% 0.0% 1 1.0% 2 1.5% 1 1.0% 8 0.8%

回答なし 2 0.5% 2 1.2% 1 1.4% 0.0% 2 1.5% 1 1.0% 8 0.8%

計 421 166 72 103 133 102 997

１　就職・進学に有利 157 39.9% 53 32.3% 14 18.9% 22 22.0% 54 39.4% 27 30.7% 327 34.2%

２　通学に便利 34 8.7% 32 19.5% 15 20.3% 24 24.0% 18 13.1% 23 26.1% 146 15.3%

３　校風やイメージ 82 20.9% 45 27.4% 14 18.9% 15 15.0% 23 16.8% 15 17.0% 194 20.3%

４　設置学科・コース 64 16.3% 17 10.4% 16 21.6% 21 21.0% 24 17.5% 9 10.2% 151 15.8%

５　部活動 44 11.2% 14 8.5% 10 13.5% 14 14.0% 14 10.2% 13 14.8% 109 11.4%

６　施設設備 2 0.5% 1 0.6% 1 1.4% 1 1.0% 0.0% 0.0% 5 0.5%

７　その他 6 1.5% 1 0.6% 3 4.1% 1 1.0% 2 1.5% 0.0% 13 1.4%

回答なし 4 1.0% 1 0.6% 1 1.4% 2 2.0% 2 1.5% 1 1.1% 11 1.2%

計 393 164 74 100 137 88 956

１　就職・進学に有利 325 39.9% 123 37.3% 35 24.0% 51 25.1% 111 41.1% 56 29.5% 701 35.9%

２　通学に便利 100 12.3% 65 19.7% 28 19.2% 42 20.7% 39 14.4% 62 32.6% 336 17.2%

３　校風やイメージ 153 18.8% 63 19.1% 32 21.9% 29 14.3% 40 14.8% 26 13.7% 343 17.6%

４　設置学科・コース 113 13.9% 36 10.9% 20 13.7% 42 20.7% 39 14.4% 16 8.4% 266 13.6%

５　部活動 106 13.0% 36 10.9% 23 15.8% 33 16.3% 33 12.2% 27 14.2% 258 13.2%

６　施設設備 2 0.2% 2 0.6% 3 2.1% 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 0.5%

７　その他 9 1.1% 2 0.6% 3 2.1% 2 1.0% 4 1.5% 1 0.5% 21 1.1%

回答なし 6 0.7% 3 0.9% 2 1.4% 2 1.0% 4 1.5% 2 1.1% 19 1.0%

計 814 330 146 203 270 190 1953

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　就職・進学に有利 178 48.1% 61 37.4% 34 47.2% 43 41.0% 71 53.8% 41 41.0% 428 45.4%

２　通学に便利 44 11.9% 31 19.0% 14 19.4% 18 17.1% 18 13.6% 28 28.0% 153 16.2%

３　校風やイメージ 45 12.2% 24 14.7% 8 11.1% 13 12.4% 18 13.6% 11 11.0% 119 12.6%

４　設置学科・コース 78 21.1% 33 20.2% 12 16.7% 25 23.8% 20 15.2% 12 12.0% 180 19.1%

５　部活動 10 2.7% 5 3.1% 0.0% 3 2.9% 2 1.5% 2 2.0% 22 2.3%

６　施設設備 1 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.1%

７　その他 10 2.7% 5 3.1% 1 1.4% 2 1.9% 2 1.5% 5 5.0% 25 2.7%

回答なし 4 1.1% 4 2.5% 3 4.2% 1 1.0% 1 0.8% 1 1.0% 14 1.5%

計 370 163 72 105 132 100 942

１　就職・進学に有利 176 51.6% 65 40.9% 28 41.2% 42 42.4% 61 47.7% 28 32.9% 400 45.5%

２　通学に便利 36 10.6% 24 15.1% 16 23.5% 15 15.2% 11 8.6% 23 27.1% 125 14.2%

３　校風やイメージ 46 13.5% 29 18.2% 9 13.2% 11 11.1% 16 12.5% 20 23.5% 131 14.9%

４　設置学科・コース 58 17.0% 25 15.7% 11 16.2% 25 25.3% 25 19.5% 6 7.1% 150 17.0%

５　部活動 8 2.3% 9 5.7% 0.0% 4 4.0% 8 6.3% 4 4.7% 33 3.8%

６　施設設備 2 0.6% 0.0% 2 2.9% 0.0% 2 1.6% 0.0% 6 0.7%

７　その他 14 4.1% 7 4.4% 2 2.9% 2 2.0% 1 0.8% 3 3.5% 29 3.3%

回答なし 1 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4 3.1% 1 1.2% 6 0.7%

計 341 159 68 99 128 85 880

１　就職・進学に有利 354 49.8% 126 39.1% 62 44.3% 85 41.7% 132 50.8% 69 37.3% 828 45.4%

２　通学に便利 80 11.3% 55 17.1% 30 21.4% 33 16.2% 29 11.2% 51 27.6% 278 15.3%

３　校風やイメージ 91 12.8% 53 16.5% 17 12.1% 24 11.8% 34 13.1% 31 16.8% 250 13.7%

４　設置学科・コース 136 19.1% 58 18.0% 23 16.4% 50 24.5% 45 17.3% 18 9.7% 330 18.1%

５　部活動 18 2.5% 14 4.3% 0 0.0% 7 3.4% 10 3.8% 6 3.2% 55 3.0%

６　施設設備 3 0.4% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 2 0.8% 0 0.0% 7 0.4%

７　その他 24 3.4% 12 3.7% 3 2.1% 4 2.0% 3 1.2% 8 4.3% 54 3.0%

回答なし 5 0.7% 4 1.2% 3 2.1% 1 0.5% 5 1.9% 2 1.1% 20 1.1%

計 711 322 140 204 260 185 1822

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　就職・進学に有利 159 36.1% 52 43.3% 14 35.0% 8 10.7% 8 25.8% 23 39.7% 42 60.0% 6 20.7% 312 36.1%

２　通学に便利 130 29.5% 18 15.0% 4 10.0% 10 13.3% 3 9.7% 2 3.4% 3 4.3% 5 17.2% 175 20.3%

３　校風やイメージ 52 11.8% 34 28.3% 5 12.5% 7 9.3% 7 22.6% 5 8.6% 7 10.0% 10 34.5% 127 14.7%

４　設置学科・コース 58 13.2% 5 4.2% 17 42.5% 42 56.0% 9 29.0% 14 24.1% 12 17.1% 6 20.7% 163 18.9%

５　部活動 30 6.8% 9 7.5% 0.0% 4 5.3% 0.0% 11 19.0% 4 5.7% 1 3.4% 59 6.8%

６　施設設備 1 0.2% 1 0.8% 0.0% 1 1.3% 1 3.2% 2 3.4% 0.0% 0.0% 6 0.7%

７　その他 8 1.8% 1 0.8% 0.0% 3 4.0% 3 9.7% 0.0% 1 1.4% 1 3.4% 17 2.0%

回答なし 3 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.7% 1 1.4% 0.0% 5 0.6%

計 441 120 40 75 31 58 70 29 864

高
１
生
徒

工業科 商業科 定時制 合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

中
学
保
護
者
計

選択肢
普通科

北都留地域 合計

中
２
保
護
者

中
３
保
護
者

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

中
学
生
計

選択肢
峡中地域

中
２
生
徒

中
３
生
徒

峡東地域 峡南地域
選択肢

峡中地域

問２　高校選択の理由

北都留地域 合計峡北地域 南都留地域
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　就職・進学に有利 155 35.6% 46 38.3% 3 12.0% 28 37.3% 12 38.7% 32 58.2% 42 62.7% 7 24.1% 325 38.8%

２　通学に便利 115 26.4% 13 10.8% 1 4.0% 4 5.3% 1 3.2% 0.0% 2 3.0% 4 13.8% 140 16.7%

３　校風やイメージ 68 15.6% 36 30.0% 3 12.0% 4 5.3% 5 16.1% 5 9.1% 2 3.0% 9 31.0% 132 15.8%

４　設置学科・コース 65 14.9% 10 8.3% 16 64.0% 38 50.7% 12 38.7% 6 10.9% 16 23.9% 5 17.2% 168 20.0%

５　部活動 11 2.5% 5 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9 16.4% 3 4.5% 0.0% 28 3.3%

６　施設設備 0.0% 1 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.1%

７　その他 15 3.4% 9 7.5% 2 8.0% 1 1.3% 1 3.2% 2 3.6% 1 1.5% 3 10.3% 34 4.1%

回答なし 7 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.8% 1 1.5% 1 3.4% 10 1.2%

計 436 120 25 75 31 55 67 29 838

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　就職・進学に有利 88 36.8% 33 37.5% 9 23.7% 14 26.4% 29 41.4% 13 24.1% 186 34.3%

２　通学に便利 42 17.6% 15 17.0% 6 15.8% 7 13.2% 10 14.3% 22 40.7% 102 18.8%

３　校風やイメージ 34 14.2% 7 8.0% 8 21.1% 5 9.4% 6 8.6% 6 11.1% 66 12.2%

４　設置学科・コース 26 10.9% 13 14.8% 2 5.3% 11 20.8% 8 11.4% 2 3.7% 62 11.4%

５　部活動 47 19.7% 17 19.3% 11 28.9% 14 26.4% 15 21.4% 9 16.7% 113 20.8%

６　施設設備 0.0% 1 1.1% 2 5.3% 1 1.9% 0.0% 0.0% 4 0.7%

７　その他 1 0.4% 1 1.1% 0.0% 1 1.9% 0.0% 1 1.9% 4 0.7%

回答なし 1 0.4% 1 1.1% 0.0% 0.0% 2 2.9% 1 1.9% 5 0.9%

計 239 88 38 53 70 54 542

１　就職・進学に有利 80 44.0% 37 47.4% 12 35.3% 15 30.0% 28 44.4% 16 33.3% 188 41.3%

２　通学に便利 24 13.2% 18 23.1% 7 20.6% 11 22.0% 11 17.5% 17 35.4% 88 19.3%

３　校風やイメージ 37 20.3% 11 14.1% 10 29.4% 9 18.0% 11 17.5% 5 10.4% 83 18.2%

４　設置学科・コース 23 12.6% 6 7.7% 2 5.9% 10 20.0% 7 11.1% 5 10.4% 53 11.6%

５　部活動 15 8.2% 5 6.4% 2 5.9% 5 10.0% 4 6.3% 5 10.4% 36 7.9%

６　施設設備 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0.0%

７　その他 2 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2 3.2% 0.0% 4 0.9%

回答なし 1 0.5% 1 1.3% 1 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3 0.7%

計 182 78 34 50 63 48 455

１　就職・進学に有利 84 42.9% 32 38.1% 9 24.3% 16 28.1% 28 38.9% 15 31.3% 184 37.2%

２　通学に便利 17 8.7% 15 17.9% 9 24.3% 13 22.8% 9 12.5% 16 33.3% 79 16.0%

３　校風やイメージ 32 16.3% 16 19.0% 4 10.8% 5 8.8% 10 13.9% 3 6.3% 70 14.2%

４　設置学科・コース 26 13.3% 10 11.9% 6 16.2% 9 15.8% 12 16.7% 3 6.3% 66 13.4%

５　部活動 31 15.8% 9 10.7% 6 16.2% 12 21.1% 10 13.9% 11 22.9% 79 16.0%

６　施設設備 1 0.5% 1 1.2% 1 2.7% 1 1.8% 0.0% 0.0% 4 0.8%

７　その他 3 1.5% 0.0% 1 2.7% 0.0% 1 1.4% 0.0% 5 1.0%

回答なし 2 1.0% 1 1.2% 1 2.7% 1 1.8% 2 2.8% 0.0% 7 1.4%

計 196 84 37 57 72 48 494

１　就職・進学に有利 73 37.2% 21 26.3% 5 13.5% 6 14.0% 26 40.0% 12 30.0% 143 31.0%

２　通学に便利 16 8.2% 17 21.3% 6 16.2% 11 25.6% 9 13.8% 7 17.5% 66 14.3%

３　校風やイメージ 50 25.5% 29 36.3% 10 27.0% 10 23.3% 13 20.0% 12 30.0% 124 26.9%

４　設置学科・コース 38 19.4% 7 8.8% 10 27.0% 12 27.9% 12 18.5% 6 15.0% 85 18.4%

５　部活動 13 6.6% 5 6.3% 4 10.8% 2 4.7% 4 6.2% 2 5.0% 30 6.5%

６　施設設備 1 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.2%

７　その他 3 1.5% 1 1.3% 2 5.4% 1 2.3% 1 1.5% 0.0% 8 1.7%

回答なし 2 1.0% 0.0% 0.0% 1 2.3% 0.0% 1 2.5% 4 0.9%

計 196 80 37 43 65 40 461

性別が判明しない生徒が中三で1名おり、「中三生徒」とは一致しない。

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　就職・進学に有利 87 39.2% 30 46.2% 7 33.3% 4 14.8% 5 31.3% 23 39.7% 14 63.6% 2 12.5% 172 38.5%

２　通学に便利 70 31.5% 11 16.9% 4 19.0% 3 11.1% 2 12.5% 2 3.4% 2 9.1% 3 18.8% 97 21.7%

３　校風やイメージ 18 8.1% 14 21.5% 4 19.0% 2 7.4% 3 18.8% 5 8.6% 2 9.1% 6 37.5% 54 12.1%

４　設置学科・コース 26 11.7% 3 4.6% 6 28.6% 14 51.9% 4 25.0% 14 24.1% 3 13.6% 3 18.8% 73 16.3%

５　部活動 16 7.2% 5 7.7% 0.0% 3 11.1% 0.0% 11 19.0% 1 4.5% 1 6.3% 37 8.3%

６　施設設備 1 0.5% 1 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2 3.4% 0.0% 0.0% 4 0.9%

７　その他 4 1.8% 1 1.5% 0.0% 1 3.7% 2 12.5% 0.0% 0.0% 1 6.3% 9 2.0%

回答なし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.7% 0.0% 0.0% 1 0.2%

計 222 65 21 27 16 58 22 16 447

１　就職・進学に有利 72 32.9% 22 40.0% 7 36.8% 4 8.3% 3 20.0% 0.0% 28 58.3% 4 30.8% 140 33.6%

２　通学に便利 60 27.4% 7 12.7% 0.0% 7 14.6% 1 6.7% 0.0% 1 2.1% 2 15.4% 78 18.7%

３　校風やイメージ 34 15.5% 20 36.4% 1 5.3% 5 10.4% 4 26.7% 0.0% 5 10.4% 4 30.8% 73 17.5%

４　設置学科・コース 32 14.6% 2 3.6% 11 57.9% 28 58.3% 5 33.3% 0.0% 9 18.8% 3 23.1% 90 21.6%

５　部活動 14 6.4% 4 7.3% 0.0% 1 2.1% 0.0% 0.0% 3 6.3% 0.0% 22 5.3%

６　施設設備 0.0% 0.0% 0.0% 1 2.1% 1 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.5%

７　その他 4 1.8% 0.0% 0.0% 2 4.2% 1 6.7% 0.0% 1 2.1% 0.0% 8 1.9%

回答なし 3 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 2.1% 0.0% 4 1.0%

計 219 55 19 48 15 0 48 13 417

合計

高
１
男
子
生
徒

高
１
女
子
生
徒

農業科 工業科 商業科 定時制普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科

中
３
男
子
生
徒

中
３
女
子
生
徒

選択肢

北都留地域 合計

中
２
男
子
生
徒

中
２
女
子
生
徒

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

高
１
保
護
者

選択肢
峡中地域

参考　男女別

工業科 商業科 定時制 合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科
選択肢

普通科
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 68 16.2% 20 12.0% 8 11.1% 12 11.7% 12 9.0% 11 10.8% 131 13.1%

２　将来的には設置した方がよい 147 34.9% 63 38.0% 24 33.3% 33 32.0% 35 26.3% 32 31.4% 334 33.5%

３　どちらともいえない 174 41.3% 63 38.0% 25 34.7% 52 50.5% 73 54.9% 48 47.1% 435 43.6%

４　どちらかといえば必要ない 11 2.6% 6 3.6% 8 11.1% 4 3.9% 3 2.3% 1 1.0% 33 3.3%

５　必要ない 19 4.5% 13 7.8% 7 9.7% 2 1.9% 8 6.0% 7 6.9% 56 5.6%

回答なし 2 0.5% 1 0.6% 0.0% 0.0% 2 1.5% 3 2.9% 8 0.8%

計 421 166 72 103 133 102 997

１　すぐに設置した方がよい 52 13.2% 26 15.9% 14 18.9% 19 19.0% 15 10.9% 7 8.0% 133 13.9%

２　将来的には設置した方がよい 169 43.0% 53 32.3% 26 35.1% 36 36.0% 52 38.0% 38 43.2% 374 39.1%

３　どちらともいえない 141 35.9% 78 47.6% 27 36.5% 37 37.0% 59 43.1% 38 43.2% 380 39.7%

４　どちらかといえば必要ない 9 2.3% 3 1.8% 3 4.1% 0.0% 6 4.4% 1 1.1% 22 2.3%

５　必要ない 17 4.3% 3 1.8% 3 4.1% 4 4.0% 4 2.9% 2 2.3% 33 3.5%

回答なし 5 1.3% 1 0.6% 1 1.4% 4 4.0% 1 0.7% 2 2.3% 14 1.5%

計 393 164 74 100 137 88 956

１　すぐに設置した方がよい 120 14.7% 46 13.9% 22 15.1% 31 15.3% 27 10.0% 18 9.5% 264 13.5%

２　将来的には設置した方がよい 316 38.8% 116 35.2% 50 34.2% 69 34.0% 87 32.2% 70 36.8% 708 36.3%

３　どちらともいえない 315 38.7% 141 42.7% 52 35.6% 89 43.8% 132 48.9% 86 45.3% 815 41.7%

４　どちらかといえば必要ない 20 2.5% 9 2.7% 11 7.5% 4 2.0% 9 3.3% 2 1.1% 55 2.8%

５　必要ない 36 4.4% 16 4.8% 10 6.8% 6 3.0% 12 4.4% 9 4.7% 89 4.6%

回答なし 7 0.9% 2 0.6% 1 0.7% 4 2.0% 3 1.1% 5 2.6% 22 1.1%

計 814 330 146 203 270 190 1953

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 82 22.2% 47 28.8% 17 23.6% 28 26.7% 28 21.2% 25 25.0% 227 24.1%

２　将来的には設置した方がよい 169 45.7% 68 41.7% 25 34.7% 46 43.8% 62 47.0% 48 48.0% 418 44.4%

３　どちらともいえない 90 24.3% 35 21.5% 21 29.2% 26 24.8% 33 25.0% 22 22.0% 227 24.1%

４　どちらかといえば必要ない 17 4.6% 9 5.5% 4 5.6% 3 2.9% 7 5.3% 2 2.0% 42 4.5%

５　必要ない 8 2.2% 4 2.5% 4 5.6% 2 1.9% 2 1.5% 3 3.0% 23 2.4%

回答なし 4 1.1% 0.0% 1 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5 0.5%

計 370 163 72 105 132 100 942

１　すぐに設置した方がよい 55 16.1% 34 21.4% 14 20.6% 14 14.1% 18 14.1% 17 20.0% 152 17.3%

２　将来的には設置した方がよい 168 49.3% 66 41.5% 23 33.8% 55 55.6% 74 57.8% 30 35.3% 416 47.3%

３　どちらともいえない 103 30.2% 39 24.5% 20 29.4% 22 22.2% 30 23.4% 35 41.2% 249 28.3%

４　どちらかといえば必要ない 9 2.6% 9 5.7% 4 5.9% 4 4.0% 2 1.6% 2 2.4% 30 3.4%

５　必要ない 5 1.5% 10 6.3% 7 10.3% 3 3.0% 2 1.6% 0.0% 27 3.1%

回答なし 1 0.3% 1 0.6% 0.0% 1 1.0% 2 1.6% 1 1.2% 6 0.7%

計 341 159 68 99 128 85 880

１　すぐに設置した方がよい 137 19.3% 81 25.2% 31 22.1% 42 20.6% 46 17.7% 42 22.7% 379 20.8%

２　将来的には設置した方がよい 337 47.4% 134 41.6% 48 34.3% 101 49.5% 136 52.3% 78 42.2% 834 45.8%

３　どちらともいえない 193 27.1% 74 23.0% 41 29.3% 48 23.5% 63 24.2% 57 30.8% 476 26.1%

４　どちらかといえば必要ない 26 3.7% 18 5.6% 8 5.7% 7 3.4% 9 3.5% 4 2.2% 72 4.0%

５　必要ない 13 1.8% 14 4.3% 11 7.9% 5 2.5% 4 1.5% 3 1.6% 50 2.7%

回答なし 5 0.7% 1 0.3% 1 0.7% 1 0.5% 2 0.8% 1 0.5% 11 0.6%

計 711 322 140 204 260 185 1822

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 22 13.8% 3 4.6% 1 7.1% 5 13.9% 3 5.3% 0.0% 34 9.3%

２　将来的には設置した方がよい 75 46.9% 25 38.5% 4 28.6% 20 55.6% 26 45.6% 15 46.9% 165 45.3%

３　どちらともいえない 44 27.5% 17 26.2% 3 21.4% 5 13.9% 14 24.6% 15 46.9% 98 26.9%

４　どちらかといえば必要ない 12 7.5% 13 20.0% 3 21.4% 5 13.9% 6 10.5% 2 6.3% 41 11.3%

５　必要ない 5 3.1% 7 10.8% 2 14.3% 1 2.8% 5 8.8% 0.0% 20 5.5%

回答なし 2 1.3% 0.0% 1 7.1% 0.0% 3 5.3% 0.0% 6 1.6%

計 160 65 14 36 57 32 364

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 47 10.7% 7 5.8% 3 7.5% 5 6.7% 3 9.7% 4 6.9% 8 11.4% 4 13.8% 81 9.4%

２　将来的には設置した方がよい 161 36.5% 42 35.0% 12 30.0% 38 50.7% 13 41.9% 20 34.5% 26 37.1% 9 31.0% 321 37.2%

３　どちらともいえない 188 42.6% 51 42.5% 15 37.5% 30 40.0% 11 35.5% 30 51.7% 25 35.7% 12 41.4% 362 41.9%

４　どちらかといえば必要ない 21 4.8% 10 8.3% 2 5.0% 1 1.3% 3 9.7% 0.0% 5 7.1% 1 3.4% 43 5.0%

５　必要ない 23 5.2% 9 7.5% 8 20.0% 1 1.3% 1 3.2% 4 6.9% 6 8.6% 3 10.3% 55 6.4%

回答なし 1 0.2% 1 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.2%

計 441 120 40 75 31 58 70 29 864

高
１
生
徒

商業科 定時制 合計

合計

中
学
教
員

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科

峡南地域 峡北地域 南都留地域 北都留地域
選択肢

峡中地域 峡東地域

問３　総合学科

選択肢
峡中地域 北都留地域 合計

中
２
生
徒

中
３
生
徒

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

中
学
生
　
計

選択肢
峡中地域

中
学
保
護
者
計

北都留地域 合計

中
２
保
護
者

中
３
保
護
者

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 67 15.4% 13 10.8% 1 4.0% 14 18.7% 10 32.3% 9 16.4% 6 9.0% 5 17.2% 125 14.9%

２　将来的には設置した方がよい 167 38.3% 47 39.2% 11 44.0% 52 69.3% 13 41.9% 26 47.3% 32 47.8% 18 62.1% 366 43.7%

３　どちらともいえない 124 28.4% 38 31.7% 10 40.0% 8 10.7% 7 22.6% 13 23.6% 19 28.4% 5 17.2% 224 26.7%

４　どちらかといえば必要ない 38 8.7% 16 13.3% 1 4.0% 1 1.3% 1 3.2% 3 5.5% 2 3.0% 1 3.4% 63 7.5%

５　必要ない 36 8.3% 6 5.0% 2 8.0% 0.0% 0.0% 4 7.3% 7 10.4% 0.0% 55 6.6%

回答なし 4 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.5% 0.0% 5 0.6%

計 436 120 25 75 31 55 67 29 838

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 14 6.8% 1 1.5% 2 10.5% 2 4.3% 1 6.3% 2 6.5% 0.0% 3 13.6% 25 5.6%

２　将来的には設置した方がよい 52 25.1% 21 31.3% 5 26.3% 11 23.9% 2 12.5% 7 22.6% 2 5.6% 7 31.8% 107 24.1%

３　どちらともいえない 55 26.6% 12 17.9% 5 26.3% 10 21.7% 8 50.0% 9 29.0% 11 30.6% 5 22.7% 115 25.9%

４　どちらかといえば必要ない 46 22.2% 20 29.9% 4 21.1% 11 23.9% 3 18.8% 8 25.8% 11 30.6% 5 22.7% 108 24.3%

５　必要ない 39 18.8% 13 19.4% 3 15.8% 11 23.9% 2 12.5% 5 16.1% 12 33.3% 2 9.1% 87 19.6%

回答なし 1 0.5% 0.0% 0.0% 1 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.5%

計 207 67 19 46 16 31 36 22 444

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 44 18.4% 11 12.5% 5 13.2% 5 9.4% 6 8.6% 7 13.0% 78 14.4%

２　将来的には設置した方がよい 75 31.4% 34 38.6% 11 28.9% 17 32.1% 15 21.4% 15 27.8% 167 30.8%

３　どちらともいえない 94 39.3% 31 35.2% 14 36.8% 30 56.6% 40 57.1% 26 48.1% 235 43.4%

４　どちらかといえば必要ない 7 2.9% 3 3.4% 5 13.2% 0.0% 2 2.9% 0.0% 17 3.1%

５　必要ない 18 7.5% 8 9.1% 3 7.9% 1 1.9% 6 8.6% 4 7.4% 40 7.4%

回答なし 1 0.4% 1 1.1% 0.0% 0.0% 1 1.4% 2 3.7% 5 0.9%

計 239 88 38 53 70 54 542

１　すぐに設置した方がよい 24 13.2% 9 11.5% 3 8.8% 7 14.0% 6 9.5% 4 8.3% 53 11.6%

２　将来的には設置した方がよい 72 39.6% 29 37.2% 13 38.2% 16 32.0% 20 31.7% 17 35.4% 167 36.7%

３　どちらともいえない 80 44.0% 32 41.0% 11 32.4% 22 44.0% 33 52.4% 22 45.8% 200 44.0%

４　どちらかといえば必要ない 4 2.2% 3 3.8% 3 8.8% 4 8.0% 1 1.6% 1 2.1% 16 3.5%

５　必要ない 1 0.5% 5 6.4% 4 11.8% 1 2.0% 2 3.2% 3 6.3% 16 3.5%

回答なし 1 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.6% 1 2.1% 3 0.7%

計 182 78 34 50 63 48 455

１　すぐに設置した方がよい 28 14.3% 13 15.5% 9 24.3% 11 19.3% 11 15.3% 3 6.3% 75 15.2%

２　将来的には設置した方がよい 80 40.8% 29 34.5% 10 27.0% 20 35.1% 22 30.6% 19 39.6% 180 36.4%

３　どちらともいえない 73 37.2% 37 44.0% 12 32.4% 20 35.1% 28 38.9% 23 47.9% 193 39.1%

４　どちらかといえば必要ない 3 1.5% 2 2.4% 3 8.1% 0.0% 6 8.3% 0.0% 14 2.8%

５　必要ない 9 4.6% 2 2.4% 2 5.4% 3 5.3% 4 5.6% 1 2.1% 21 4.3%

回答なし 3 1.5% 1 1.2% 1 2.7% 3 5.3% 1 1.4% 2 4.2% 11 2.2%

計 196 84 37 57 72 48 494

１　すぐに設置した方がよい 24 12.2% 13 16.3% 5 13.5% 8 18.6% 4 6.2% 4 10.0% 58 12.6%

２　将来的には設置した方がよい 89 45.4% 24 30.0% 16 43.2% 16 37.2% 30 46.2% 19 47.5% 194 42.1%

３　どちらともいえない 67 34.2% 41 51.3% 15 40.5% 17 39.5% 31 47.7% 15 37.5% 186 40.3%

４　どちらかといえば必要ない 6 3.1% 1 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1 2.5% 8 1.7%

５　必要ない 8 4.1% 1 1.3% 1 2.7% 1 2.3% 0.0% 1 2.5% 12 2.6%

回答なし 2 1.0% 0.0% 0.0% 1 2.3% 0.0% 0.0% 3 0.7%

計 196 80 37 43 65 40 461

性別が判明しない生徒が中三で１名おり、「中三生徒」とは一致しない。

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 35 15.8% 5 7.7% 3 14.3% 1 3.7% 1 6.3% 4 6.9% 5 22.7% 2 12.5% 56 12.5%

２　将来的には設置した方がよい 76 34.2% 22 33.8% 6 28.6% 11 40.7% 6 37.5% 20 34.5% 7 31.8% 5 31.3% 153 34.2%

３　どちらともいえない 82 36.9% 26 40.0% 4 19.0% 14 51.9% 6 37.5% 30 51.7% 7 31.8% 5 31.3% 174 38.9%

４　どちらかといえば必要ない 12 5.4% 5 7.7% 1 4.8% 0.0% 2 12.5% 0.0% 2 9.1% 1 6.3% 23 5.1%

５　必要ない 17 7.7% 7 10.8% 7 33.3% 1 3.7% 1 6.3% 4 6.9% 1 4.5% 3 18.8% 41 9.2%

回答なし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0.0%

計 222 65 21 27 16 58 22 16 447

１　すぐに設置した方がよい 12 5.5% 2 3.6% 0.0% 4 8.5% 2 13.3% 3 6.3% 2 15.4% 25 6.0%

２　将来的には設置した方がよい 85 38.6% 20 36.4% 6 31.6% 27 57.4% 7 46.7% 19 39.6% 4 30.8% 168 40.3%

３　どちらともいえない 107 48.6% 25 45.5% 11 57.9% 15 31.9% 5 33.3% 18 37.5% 7 53.8% 188 45.1%

４　どちらかといえば必要ない 9 4.1% 5 9.1% 1 5.3% 1 2.1% 1 6.7% 3 6.3% 0.0% 20 4.8%

５　必要ない 6 2.7% 2 3.6% 1 5.3% 0.0% 0.0% 5 10.4% 0.0% 14 3.4%

回答なし 1 0.5% 1 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.5%

計 220 55 19 47 15 0 48 13 417

合計

高
１
男
子
生
徒

高
１
女
子
生
徒

農業科 工業科 商業科 定時制普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科

中
３
男
子
生
徒

中
３
女
子
生
徒

選択肢

北都留地域 合計

中
２
男
子
生
徒

中
２
女
子
生
徒

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

高
校
教
員

選択肢
峡中地域

参考　男女別

工業科 商業科 定時制 合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

高
１
保
護
者

選択肢
普通科

工業科 商業科 定時制 合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科
選択肢

普通科
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　　教養（普通科目） 233 18.4% 85 17.1% 38 17.6% 50 16.2% 66 16.5% 66 21.6% 538 18.0%

２　　情報・通信 107 8.5% 58 11.6% 23 10.6% 22 7.1% 55 13.8% 36 11.8% 301 10.1%

３　　国際・外国語 166 13.1% 69 13.9% 31 14.4% 47 15.2% 54 13.5% 60 19.6% 427 14.3%

４　　福祉・介護 89 7.0% 28 5.6% 12 5.6% 21 6.8% 31 7.8% 17 5.6% 198 6.6%

５　　環境 55 4.4% 24 4.8% 15 6.9% 19 6.1% 23 5.8% 12 3.9% 148 4.9%

６　　商業 72 5.7% 38 7.6% 14 6.5% 19 6.1% 26 6.5% 18 5.9% 187 6.3%

７　　工業 70 5.5% 36 7.2% 12 5.6% 21 6.8% 22 5.5% 8 2.6% 169 5.7%

８　　農業 37 2.9% 18 3.6% 5 2.3% 14 4.5% 12 3.0% 4 1.3% 90 3.0%

９　　観光 27 2.1% 10 2.0% 2 0.9% 9 2.9% 13 3.3% 5 1.6% 66 2.2%

１０　ｽﾎ゚ｰﾂ・健康 224 17.7% 74 14.9% 38 17.6% 48 15.5% 52 13.0% 40 13.1% 476 15.9%

１１　芸術 75 5.9% 22 4.4% 11 5.1% 21 6.8% 23 5.8% 17 5.6% 169 5.7%

１２　看護 86 6.8% 26 5.2% 10 4.6% 16 5.2% 13 3.3% 9 2.9% 160 5.3%

１３　その他 10 0.8% 6 1.2% 3 1.4% 2 0.6% 3 0.8% 1 0.3% 25 0.8%

回　答　な　し 12 1.0% 4 0.8% 2 0.9% 0 0.0% 6 1.5% 13 4.2% 37 1.2%

計 1263 498 216 309 399 306 2991

１　　教養（普通科目） 166 14.1% 63 12.8% 38 17.1% 30 10.0% 64 15.6% 37 14.0% 398 13.9%

２　　情報・通信 126 10.7% 59 12.0% 25 11.3% 31 10.3% 56 13.6% 27 10.2% 324 11.3%

３　　国際・外国語 192 16.3% 71 14.4% 33 14.9% 40 13.3% 54 13.1% 50 18.9% 440 15.3%

４　　福祉・介護 113 9.6% 65 13.2% 18 8.1% 37 12.3% 49 11.9% 28 10.6% 310 10.8%

５　　環境 63 5.3% 24 4.9% 8 3.6% 18 6.0% 15 3.6% 13 4.9% 141 4.9%

６　　商業 88 7.5% 39 7.9% 19 8.6% 17 5.7% 23 5.6% 18 6.8% 204 7.1%

７　　工業 75 6.4% 21 4.3% 8 3.6% 26 8.7% 22 5.4% 14 5.3% 166 5.8%

８　　農業 30 2.5% 17 3.5% 4 1.8% 5 1.7% 11 2.7% 1 0.4% 68 2.4%

９　　観光 29 2.5% 16 3.3% 6 2.7% 9 3.0% 7 1.7% 5 1.9% 72 2.5%

１０　ｽﾎ゚ｰﾂ・健康 146 12.4% 45 9.1% 30 13.5% 41 13.7% 54 13.1% 39 14.8% 355 12.4%

１１　芸術 47 4.0% 22 4.5% 15 6.8% 15 5.0% 24 5.8% 12 4.5% 135 4.7%

１２　看護 78 6.6% 39 7.9% 14 6.3% 20 6.7% 27 6.6% 19 7.2% 197 6.9%

１３　その他 7 0.6% 8 1.6% 1 0.5% 2 0.7% 1 0.2% 1 0.4% 20 0.7%

回　答　な　し 19 1.6% 3 0.6% 3 1.4% 9 3.0% 4 1.0% 0 0.0% 38 1.3%

計 1179 492 222 300 411 264 2868

１　　教養（普通科目） 399 16.3% 148 14.9% 76 17.4% 80 13.1% 130 16.0% 103 18.1% 936 16.0%

２　　情報・通信 233 9.5% 117 11.8% 48 11.0% 53 8.7% 111 13.7% 63 11.1% 625 10.7%

３　　国際・外国語 358 14.7% 140 14.1% 64 14.6% 87 14.3% 108 13.3% 110 19.3% 867 14.8%

４　　福祉・介護 202 8.3% 93 9.4% 30 6.8% 58 9.5% 80 9.9% 45 7.9% 508 8.7%

５　　環境 118 4.8% 48 4.8% 23 5.3% 37 6.1% 38 4.7% 25 4.4% 289 4.9%

６　　商業 160 6.6% 77 7.8% 33 7.5% 36 5.9% 49 6.0% 36 6.3% 391 6.7%

７　　工業 145 5.9% 57 5.8% 20 4.6% 47 7.7% 44 5.4% 22 3.9% 335 5.7%

８　　農業 67 2.7% 35 3.5% 9 2.1% 19 3.1% 23 2.8% 5 0.9% 158 2.7%

９　　観光 56 2.3% 26 2.6% 8 1.8% 18 3.0% 20 2.5% 10 1.8% 138 2.4%

１０　ｽﾎ゚ｰﾂ・健康 370 15.2% 119 12.0% 68 15.5% 89 14.6% 106 13.1% 79 13.9% 831 14.2%

１１　芸術 122 5.0% 44 4.4% 26 5.9% 36 5.9% 47 5.8% 29 5.1% 304 5.2%

１２　看護 164 6.7% 65 6.6% 24 5.5% 36 5.9% 40 4.9% 28 4.9% 357 6.1%

１３　その他 17 0.7% 14 1.4% 4 0.9% 4 0.7% 4 0.5% 2 0.4% 45 0.8%

回　答　な　し 31 1.3% 7 0.7% 5 1.1% 9 1.5% 10 1.2% 13 2.3% 75 1.3%

計 2442 990 438 609 810 570 5859

中
２
生
徒

中
３
生
徒

中
学
生
　
計

問４　総合学科の系列

峡中地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域 北都留地域
選択肢

合計峡東地域
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　　教養（普通科目） 165 14.9% 72 14.7% 39 18.1% 38 12.1% 55 13.9% 57 19.0% 426 15.1%

２　　情報・通信 181 16.3% 87 17.8% 38 17.6% 55 17.5% 72 18.2% 59 19.7% 492 17.4%

３　　国際・外国語 217 19.5% 83 17.0% 39 18.1% 50 15.9% 67 16.9% 61 20.3% 517 18.3%

４　　福祉・介護 181 16.3% 90 18.4% 33 15.3% 45 14.3% 73 18.4% 51 17.0% 473 16.7%

５　　環境 49 4.4% 18 3.7% 7 3.2% 15 4.8% 26 6.6% 7 2.3% 122 4.3%

６　　商業 30 2.7% 15 3.1% 4 1.9% 14 4.4% 11 2.8% 12 4.0% 86 3.0%

７　　工業 31 2.8% 18 3.7% 13 6.0% 13 4.1% 11 2.8% 6 2.0% 92 3.3%

８　　農業 14 1.3% 6 1.2% 4 1.9% 6 1.9% 7 1.8% 3 1.0% 40 1.4%

９　　観光 13 1.2% 8 1.6% 1 0.5% 7 2.2% 5 1.3% 1 0.3% 35 1.2%

１０　ｽﾎ゚ｰﾂ・健康 76 6.8% 33 6.7% 7 3.2% 22 7.0% 24 6.1% 17 5.7% 179 6.3%

１１　芸術 66 5.9% 19 3.9% 9 4.2% 20 6.3% 18 4.5% 7 2.3% 139 4.9%

１２　看護 66 5.9% 29 5.9% 12 5.6% 21 6.7% 25 6.3% 12 4.0% 165 5.8%

１３　その他 5 0.5% 2 0.4% 1 0.5% 1 0.3% 2 0.5% 2 0.7% 13 0.5%

回　答　な　し 16 1.4% 9 1.8% 9 4.2% 8 2.5% 0 0.0% 5 1.7% 47 1.7%

計 1110 489 216 315 396 300 2826

１　　教養（普通科目） 143 14.0% 84 17.6% 26 12.7% 35 11.8% 55 14.3% 42 16.5% 385 14.6%

２　　情報・通信 166 16.2% 75 15.7% 32 15.7% 48 16.2% 63 16.4% 51 20.0% 435 16.5%

３　　国際・外国語 181 17.7% 89 18.7% 39 19.1% 49 16.5% 65 16.9% 54 21.2% 477 18.1%

４　　福祉・介護 172 16.8% 85 17.8% 34 16.7% 50 16.8% 70 18.2% 37 14.5% 448 17.0%

５　　環境 60 5.9% 17 3.6% 14 6.9% 10 3.4% 17 4.4% 16 6.3% 134 5.1%

６　　商業 48 4.7% 12 2.5% 10 4.9% 16 5.4% 14 3.6% 5 2.0% 105 4.0%

７　　工業 27 2.6% 11 2.3% 8 3.9% 18 6.1% 9 2.3% 2 0.8% 75 2.8%

８　　農業 12 1.2% 12 2.5% 4 2.0% 7 2.4% 8 2.1% 4 1.6% 47 1.8%

９　　観光 13 1.3% 5 1.0% 0 0.0% 4 1.3% 4 1.0% 4 1.6% 30 1.1%

１０　ｽﾎ゚ｰﾂ・健康 64 6.3% 33 6.9% 11 5.4% 16 5.4% 22 5.7% 15 5.9% 161 6.1%

１１　芸術 59 5.8% 15 3.1% 7 3.4% 12 4.0% 13 3.4% 11 4.3% 117 4.4%

１２　看護 54 5.3% 26 5.5% 14 6.9% 24 8.1% 32 8.3% 10 3.9% 160 6.1%

１３　その他 9 0.9% 2 0.4% 2 1.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 14 0.5%

回　答　な　し 15 1.5% 11 2.3% 3 1.5% 8 2.7% 11 2.9% 4 1.6% 52 2.0%

計 1023 477 204 297 384 255 2640

１　　教養（普通科目） 308 14.4% 156 16.1% 65 15.5% 73 11.9% 110 14.1% 99 17.8% 811 14.8%

２　　情報・通信 347 16.3% 162 16.8% 70 16.7% 103 16.8% 135 17.3% 110 19.8% 927 17.0%

３　　国際・外国語 398 18.7% 172 17.8% 78 18.6% 99 16.2% 132 16.9% 115 20.7% 994 18.2%

４　　福祉・介護 353 16.5% 175 18.1% 67 16.0% 95 15.5% 143 18.3% 88 15.9% 921 16.8%

５　　環境 109 5.1% 35 3.6% 21 5.0% 25 4.1% 43 5.5% 23 4.1% 256 4.7%

６　　商業 78 3.7% 27 2.8% 14 3.3% 30 4.9% 25 3.2% 17 3.1% 191 3.5%

７　　工業 58 2.7% 29 3.0% 21 5.0% 31 5.1% 20 2.6% 8 1.4% 167 3.1%

８　　農業 26 1.2% 18 1.9% 8 1.9% 13 2.1% 15 1.9% 7 1.3% 87 1.6%

９　　観光 26 1.2% 13 1.3% 1 0.2% 11 1.8% 9 1.2% 5 0.9% 65 1.2%

１０　ｽﾎ゚ｰﾂ・健康 140 6.6% 66 6.8% 18 4.3% 38 6.2% 46 5.9% 32 5.8% 340 6.2%

１１　芸術 125 5.9% 34 3.5% 16 3.8% 32 5.2% 31 4.0% 18 3.2% 256 4.7%

１２　看護 120 5.6% 55 5.7% 26 6.2% 45 7.4% 57 7.3% 22 4.0% 325 5.9%

１３　その他 14 0.7% 4 0.4% 3 0.7% 1 0.2% 3 0.4% 2 0.4% 27 0.5%

回　答　な　し 31 1.5% 20 2.1% 12 2.9% 16 2.6% 11 1.4% 9 1.6% 99 1.8%

計 2133 966 420 612 780 555 5466

中
２
保
護
者

中
３
保
護
者

中
学
保
護
者
計

選択肢
峡中地域 北都留地域 合計峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　　教養（普通科目） 60 12.5% 27 13.8% 5 11.9% 13 12.0% 22 12.9% 10 10.4% 137 12.5%

２　　情報・通信 72 15.0% 36 18.5% 4 9.5% 17 15.7% 32 18.7% 15 15.6% 176 16.1%

３　　国際・外国語 60 12.5% 26 13.3% 7 16.7% 16 14.8% 29 17.0% 17 17.7% 155 14.2%

４　　福祉・介護 110 22.9% 36 18.5% 6 14.3% 16 14.8% 33 19.3% 19 19.8% 220 20.1%

５　　環境 29 6.0% 12 6.2% 1 2.4% 6 5.6% 7 4.1% 6 6.3% 61 5.6%

６　　商業 19 4.0% 10 5.1% 4 9.5% 3 2.8% 7 4.1% 4 4.2% 47 4.3%

７　　工業 24 5.0% 8 4.1% 4 9.5% 3 2.8% 8 4.7% 4 4.2% 51 4.7%

８　　農業 16 3.3% 11 5.6% 0 0.0% 4 3.7% 3 1.8% 4 4.2% 38 3.5%

９　　観光 7 1.5% 4 2.1% 2 4.8% 3 2.8% 3 1.8% 1 1.0% 20 1.8%

１０　ｽﾎ゚ｰﾂ・健康 32 6.7% 10 5.1% 1 2.4% 9 8.3% 5 2.9% 10 10.4% 67 6.1%

１１　芸術 22 4.6% 7 3.6% 3 7.1% 9 8.3% 3 1.8% 4 4.2% 48 4.4%

１２　看護 21 4.4% 8 4.1% 2 4.8% 6 5.6% 10 5.8% 2 2.1% 49 4.5%

１３　その他 3 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.8% 0 0.0% 6 0.5%

回　答　な　し 5 1.0% 0 0.0% 3 7.1% 3 2.8% 6 3.5% 0 0.0% 17 1.6%

計 480 195 42 108 171 96 1092

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　　教養（普通科目） 207 15.6% 58 16.1% 22 18.3% 35 15.6% 6 6.5% 23 13.2% 22 10.5% 8 9.2% 381 14.7%

２　　情報・通信 184 13.9% 50 13.9% 12 10.0% 33 14.7% 10 10.8% 19 10.9% 37 17.6% 9 10.3% 354 13.7%

３　　国際・外国語 262 19.8% 74 20.6% 33 27.5% 25 11.1% 16 17.2% 16 9.2% 36 17.1% 11 12.6% 473 18.2%

４　　福祉・介護 148 11.2% 41 11.4% 8 6.7% 24 10.7% 10 10.8% 12 6.9% 31 14.8% 12 13.8% 286 11.0%

５　　環境 61 4.6% 19 5.3% 11 9.2% 7 3.1% 6 6.5% 8 4.6% 5 2.4% 5 5.7% 122 4.7%

６　　商業 65 4.9% 13 3.6% 6 5.0% 24 10.7% 8 8.6% 15 8.6% 22 10.5% 6 6.9% 159 6.1%

７　　工業 65 4.9% 20 5.6% 4 3.3% 13 5.8% 3 3.2% 28 16.1% 8 3.8% 5 5.7% 146 5.6%

８　　農業 26 2.0% 6 1.7% 4 3.3% 12 5.3% 9 9.7% 5 2.9% 5 2.4% 3 3.4% 70 2.7%

９　　観光 24 1.8% 8 2.2% 2 1.7% 5 2.2% 3 3.2% 4 2.3% 5 2.4% 3 3.4% 54 2.1%

１０　ｽﾎ゚ｰﾂ・健康 101 7.6% 22 6.1% 8 6.7% 15 6.7% 12 12.9% 29 16.7% 16 7.6% 10 11.5% 213 8.2%

１１　芸術 72 5.4% 16 4.4% 6 5.0% 17 7.6% 4 4.3% 8 4.6% 7 3.3% 5 5.7% 135 5.2%

１２　看護 95 7.2% 28 7.8% 2 1.7% 13 5.8% 6 6.5% 7 4.0% 16 7.6% 7 8.0% 174 6.7%

１３　その他 7 0.5% 1 0.3% 2 1.7% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.4% 15 0.6%

回　答　な　し 6 0.5% 4 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 0.4%

計 1323 360 120 225 93 174 210 87 2592

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　　教養（普通科目） 197 15.1% 63 17.5% 9 12.0% 27 12.0% 8 8.6% 18 10.9% 22 10.9% 10 11.5% 354 14.1%

２　　情報・通信 216 16.5% 62 17.2% 13 17.3% 45 20.0% 15 16.1% 34 20.6% 38 18.9% 17 19.5% 440 17.5%

３　　国際・外国語 243 18.6% 66 18.3% 18 24.0% 33 14.7% 9 9.7% 21 12.7% 24 11.9% 9 10.3% 423 16.8%

４　　福祉・介護 216 16.5% 56 15.6% 16 21.3% 38 16.9% 20 21.5% 34 20.6% 41 20.4% 17 19.5% 438 17.4%

５　　環境 60 4.6% 13 3.6% 6 8.0% 9 4.0% 9 9.7% 8 4.8% 11 5.5% 7 8.0% 123 4.9%

６　　商業 44 3.4% 18 5.0% 0 0.0% 17 7.6% 6 6.5% 4 2.4% 12 6.0% 5 5.7% 106 4.2%

７　　工業 43 3.3% 16 4.4% 0 0.0% 12 5.3% 1 1.1% 14 8.5% 3 1.5% 2 2.3% 91 3.6%

８　　農業 37 2.8% 11 3.1% 3 4.0% 4 1.8% 5 5.4% 2 1.2% 2 1.0% 4 4.6% 68 2.7%

９　　観光 13 1.0% 2 0.6% 1 1.3% 1 0.4% 3 3.2% 0 0.0% 3 1.5% 1 1.1% 24 1.0%

１０　ｽﾎ゚ｰﾂ・健康 63 4.8% 14 3.9% 1 1.3% 11 4.9% 4 4.3% 13 7.9% 11 5.5% 3 3.4% 120 4.8%

１１　芸術 67 5.1% 13 3.6% 4 5.3% 8 3.6% 12 12.9% 6 3.6% 9 4.5% 2 2.3% 121 4.8%

１２　看護 72 5.5% 17 4.7% 4 5.3% 15 6.7% 1 1.1% 11 6.7% 19 9.5% 9 10.3% 148 5.9%

１３　その他 1 0.1% 3 0.8% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.1% 7 0.3%

回　答　な　し 36 2.8% 6 1.7% 0 0.0% 3 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 6 3.0% 0 0.0% 51 2.0%

計 1308 360 75 225 93 165 201 87 2514

中
学
教
員

高
１
生
徒

高
１
保
護
者

商業科 定時制 合計

定時制 合計

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科

合計

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科

峡南地域 峡北地域 南都留地域 北都留地域
選択肢

峡中地域 峡東地域
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　　教養（普通科目） 95 15.3% 33 16.4% 9 15.8% 21 15.2% 5 10.4% 15 16.1% 12 11.1% 8 12.1% 198 14.9%

２　　情報・通信 83 13.4% 31 15.4% 6 10.5% 24 17.4% 5 10.4% 14 15.1% 14 13.0% 10 15.2% 187 14.0%

３　　国際・外国語 61 9.8% 16 8.0% 8 14.0% 9 6.5% 1 2.1% 5 5.4% 10 9.3% 8 12.1% 118 8.9%

４　　福祉・介護 96 15.5% 35 17.4% 8 14.0% 21 15.2% 4 8.3% 13 14.0% 15 13.9% 13 19.7% 205 15.4%

５　　環境 39 6.3% 11 5.5% 2 3.5% 4 2.9% 6 12.5% 6 6.5% 2 1.9% 4 6.1% 74 5.6%

６　　商業 35 5.6% 6 3.0% 1 1.8% 8 5.8% 1 2.1% 2 2.2% 16 14.8% 5 7.6% 74 5.6%

７　　工業 40 6.4% 15 7.5% 3 5.3% 14 10.1% 1 2.1% 18 19.4% 7 6.5% 1 1.5% 99 7.4%

８　　農業 32 5.2% 12 6.0% 5 8.8% 12 8.7% 11 22.9% 1 1.1% 2 1.9% 3 4.5% 78 5.9%

９　　観光 8 1.3% 4 2.0% 0 0.0% 2 1.4% 1 2.1% 1 1.1% 4 3.7% 3 4.5% 23 1.7%

１０　ｽﾎ゚ｰﾂ・健康 42 6.8% 15 7.5% 7 12.3% 7 5.1% 7 14.6% 7 7.5% 7 6.5% 7 10.6% 99 7.4%

１１　芸術 25 4.0% 12 6.0% 3 5.3% 4 2.9% 5 10.4% 2 2.2% 3 2.8% 2 3.0% 56 4.2%

１２　看護 35 5.6% 10 5.0% 3 5.3% 9 6.5% 0 0.0% 1 1.1% 4 3.7% 1 1.5% 63 4.7%

１３　その他 5 0.8% 1 0.5% 2 3.5% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.5% 11 0.8%

回　答　な　し 25 4.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.2% 0 0.0% 8 8.6% 11 10.2% 0 0.0% 47 3.5%

計 621 201 57 138 48 93 108 66 1332

高
校
教
員

工業科
選択肢

普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 商業科 定時制 合計農業科
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 76 18.1% 21 12.7% 7 9.7% 8 7.8% 20 15.0% 9 8.8% 141 14.1%

２　将来的には設置した方がよい 124 29.5% 54 32.5% 17 23.6% 26 25.2% 42 31.6% 30 29.4% 293 29.4%

３　どちらともいえない 170 40.4% 72 43.4% 38 52.8% 59 57.3% 61 45.9% 47 46.1% 447 44.8%

４　どちらかといえば必要ない 24 5.7% 10 6.0% 5 6.9% 7 6.8% 5 3.8% 8 7.8% 59 5.9%

５　必要ない 25 5.9% 9 5.4% 5 6.9% 3 2.9% 3 2.3% 5 4.9% 50 5.0%

回答なし 2 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2 1.5% 3 2.9% 7 0.7%

計 421 166 72 103 133 102 997

１　すぐに設置した方がよい 54 13.7% 35 21.3% 8 10.8% 15 15.0% 24 17.5% 5 5.7% 141 14.7%

２　将来的には設置した方がよい 138 35.1% 53 32.3% 26 35.1% 32 32.0% 39 28.5% 26 29.5% 314 32.8%

３　どちらともいえない 150 38.2% 69 42.1% 32 43.2% 43 43.0% 55 40.1% 47 53.4% 396 41.4%

４　どちらかといえば必要ない 25 6.4% 3 1.8% 5 6.8% 4 4.0% 13 9.5% 6 6.8% 56 5.9%

５　必要ない 22 5.6% 3 1.8% 2 2.7% 2 2.0% 5 3.6% 4 4.5% 38 4.0%

回答なし 4 1.0% 1 0.6% 1 1.4% 4 4.0% 1 0.7% 0.0% 11 1.2%

計 393 164 74 100 137 88 956

１　すぐに設置した方がよい 130 16.0% 56 17.0% 15 10.3% 23 11.3% 44 16.3% 14 7.4% 282 14.4%

２　将来的には設置した方がよい 262 32.2% 107 32.4% 43 29.5% 58 28.6% 81 30.0% 56 29.5% 607 31.1%

３　どちらともいえない 320 39.3% 141 42.7% 70 47.9% 102 50.2% 116 43.0% 94 49.5% 843 43.2%

４　どちらかといえば必要ない 49 6.0% 13 3.9% 10 6.8% 11 5.4% 18 6.7% 14 7.4% 115 5.9%

５　必要ない 47 5.8% 12 3.6% 7 4.8% 5 2.5% 8 3.0% 9 4.7% 88 4.5%

回答なし 6 0.7% 1 0.3% 1 0.7% 4 2.0% 3 1.1% 3 1.6% 18 0.9%

計 814 330 146 203 270 190 1953

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 73 19.7% 27 16.6% 4 5.6% 19 18.1% 19 14.4% 18 18.0% 160 17.0%

２　将来的には設置した方がよい 134 36.2% 62 38.0% 26 36.1% 36 34.3% 42 31.8% 38 38.0% 338 35.9%

３　どちらともいえない 122 33.0% 58 35.6% 27 37.5% 46 43.8% 52 39.4% 31 31.0% 336 35.7%

４　どちらかといえば必要ない 30 8.1% 12 7.4% 8 11.1% 3 2.9% 13 9.8% 6 6.0% 72 7.6%

５　必要ない 8 2.2% 4 2.5% 5 6.9% 1 1.0% 6 4.5% 7 7.0% 31 3.3%

回答なし 3 0.8% 0.0% 2 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5 0.5%

計 370 163 72 105 132 100 942

１　すぐに設置した方がよい 32 9.4% 30 18.9% 9 13.2% 10 10.1% 14 10.9% 4 4.7% 99 11.3%

２　将来的には設置した方がよい 123 36.1% 48 30.2% 24 35.3% 46 46.5% 49 38.3% 30 35.3% 320 36.4%

３　どちらともいえない 143 41.9% 63 39.6% 27 39.7% 34 34.3% 50 39.1% 39 45.9% 356 40.5%

４　どちらかといえば必要ない 28 8.2% 13 8.2% 6 8.8% 5 5.1% 8 6.3% 7 8.2% 67 7.6%

５　必要ない 12 3.5% 4 2.5% 2 2.9% 2 2.0% 5 3.9% 4 4.7% 29 3.3%

回答なし 3 0.9% 1 0.6% 0.0% 2 2.0% 2 1.6% 1 1.2% 9 1.0%

計 341 159 68 99 128 85 880

１　すぐに設置した方がよい 105 14.8% 57 17.7% 13 9.3% 29 14.2% 33 12.7% 22 11.9% 259 14.2%

２　将来的には設置した方がよい 257 36.1% 110 34.2% 50 35.7% 82 40.2% 91 35.0% 68 36.8% 658 36.1%

３　どちらともいえない 265 37.3% 121 37.6% 54 38.6% 80 39.2% 102 39.2% 70 37.8% 692 38.0%

４　どちらかといえば必要ない 58 8.2% 25 7.8% 14 10.0% 8 3.9% 21 8.1% 13 7.0% 139 7.6%

５　必要ない 20 2.8% 8 2.5% 7 5.0% 3 1.5% 11 4.2% 11 5.9% 60 3.3%

回答なし 6 0.8% 1 0.3% 2 1.4% 2 1.0% 2 0.8% 1 0.5% 14 0.8%

計 711 322 140 204 260 185 1822

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 14 8.8% 7 10.8% 3 21.4% 3 8.3% 1 1.8% 0.0% 28 7.7%

２　将来的には設置した方がよい 63 39.4% 26 40.0% 4 28.6% 13 36.1% 23 40.4% 10 31.3% 139 38.2%

３　どちらともいえない 59 36.9% 18 27.7% 3 21.4% 9 25.0% 19 33.3% 18 56.3% 126 34.6%

４　どちらかといえば必要ない 18 11.3% 9 13.8% 2 14.3% 7 19.4% 9 15.8% 3 9.4% 48 13.2%

５　必要ない 5 3.1% 5 7.7% 1 7.1% 3 8.3% 3 5.3% 0.0% 17 4.7%

回答なし 1 0.6% 0.0% 1 7.1% 1 2.8% 2 3.5% 1 3.1% 6 1.6%

計 160 65 14 36 57 32 364

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 50 11.3% 14 11.7% 5 12.5% 1 1.3% 2 6.5% 5 8.6% 5 7.1% 3 10.3% 85 9.8%

２　将来的には設置した方がよい 153 34.7% 55 45.8% 8 20.0% 18 24.0% 4 12.9% 17 29.3% 25 35.7% 9 31.0% 289 33.4%

３　どちらともいえない 190 43.1% 38 31.7% 23 57.5% 50 66.7% 16 51.6% 29 50.0% 30 42.9% 12 41.4% 388 44.9%

４　どちらかといえば必要ない 27 6.1% 7 5.8% 4 10.0% 5 6.7% 9 29.0% 3 5.2% 4 5.7% 1 3.4% 60 6.9%

５　必要ない 19 4.3% 6 5.0% 0.0% 1 1.3% 0.0% 4 6.9% 6 8.6% 4 13.8% 40 4.6%

回答なし 2 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.2%

計 441 120 40 75 31 58 70 29 864

峡北地域

峡南地域 峡北地域

峡東地域 峡南地域 峡北地域

峡東地域 峡南地域

問５　全日制単位制普通科

選択肢
峡中地域

商業科 定時制 合計

高
１
生
徒

合計

中
学
教
員

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科

南都留地域 北都留地域
選択肢

峡中地域 峡東地域

北都留地域

中
学
保
護
者
計

中
２
保
護
者

中
３
保
護
者

合計峡中地域

合計

中
２
生
徒

中
３
生
徒

南都留地域

選択肢
南都留地域

中
学
生
　
計

北都留地域
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 51 11.7% 7 5.8% 4 16.0% 7 9.3% 2 6.5% 6 10.9% 2 3.0% 7 24.1% 86 10.3%

２　将来的には設置した方がよい 135 31.0% 48 40.0% 5 20.0% 36 48.0% 12 38.7% 21 38.2% 25 37.3% 16 55.2% 298 35.6%

３　どちらともいえない 178 40.8% 49 40.8% 12 48.0% 25 33.3% 12 38.7% 21 38.2% 33 49.3% 3 10.3% 333 39.7%

４　どちらかといえば必要ない 44 10.1% 8 6.7% 3 12.0% 4 5.3% 5 16.1% 5 9.1% 3 4.5% 3 10.3% 75 8.9%

５　必要ない 24 5.5% 8 6.7% 1 4.0% 3 4.0% 0.0% 2 3.6% 3 4.5% 0.0% 41 4.9%

回答なし 4 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.5% 0.0% 5 0.6%

計 436 120 25 75 31 55 67 29 838

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 11 5.3% 1 1.5% 2 10.5% 2 4.3% 0.0% 2 6.5% 0.0% 1 4.5% 19 4.3%

２　将来的には設置した方がよい 47 22.7% 14 20.9% 5 26.3% 12 26.1% 3 18.8% 7 22.6% 5 13.9% 8 36.4% 101 22.7%

３　どちらともいえない 69 33.3% 22 32.8% 4 21.1% 14 30.4% 7 43.8% 13 41.9% 12 33.3% 6 27.3% 147 33.1%

４　どちらかといえば必要ない 47 22.7% 22 32.8% 5 26.3% 10 21.7% 5 31.3% 5 16.1% 6 16.7% 4 18.2% 104 23.4%

５　必要ない 32 15.5% 8 11.9% 3 15.8% 8 17.4% 1 6.3% 4 12.9% 12 33.3% 3 13.6% 71 16.0%

回答なし 1 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 2.8% 0.0% 2 0.5%

計 207 67 19 46 16 31 36 22 444

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 47 19.7% 15 17.0% 3 7.9% 6 11.3% 13 18.6% 6 11.1% 90 16.6%

２　将来的には設置した方がよい 66 27.6% 32 36.4% 9 23.7% 13 24.5% 19 27.1% 18 33.3% 157 29.0%

３　どちらともいえない 96 40.2% 32 36.4% 20 52.6% 27 50.9% 31 44.3% 19 35.2% 225 41.5%

４　どちらかといえば必要ない 10 4.2% 4 4.5% 3 7.9% 6 11.3% 4 5.7% 4 7.4% 31 5.7%

５　必要ない 20 8.4% 5 5.7% 3 7.9% 1 1.9% 2 2.9% 5 9.3% 36 6.6%

回答なし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.4% 2 3.7% 3 0.6%

計 239 88 38 53 70 54 542

１　すぐに設置した方がよい 29 15.9% 6 7.7% 4 11.8% 2 4.0% 7 11.1% 3 6.3% 51 11.2%

２　将来的には設置した方がよい 58 31.9% 22 28.2% 8 23.5% 13 26.0% 23 36.5% 12 25.0% 136 29.9%

３　どちらともいえない 74 40.7% 40 51.3% 18 52.9% 32 64.0% 30 47.6% 28 58.3% 222 48.8%

４　どちらかといえば必要ない 14 7.7% 6 7.7% 2 5.9% 1 2.0% 1 1.6% 4 8.3% 28 6.2%

５　必要ない 5 2.7% 4 5.1% 2 5.9% 2 4.0% 1 1.6% 0.0% 14 3.1%

回答なし 2 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.6% 1 2.1% 4 0.9%

計 182 78 34 50 63 48 455

１　すぐに設置した方がよい 29 14.8% 20 23.8% 4 10.8% 11 19.3% 17 23.6% 2 4.2% 83 16.8%

２　将来的には設置した方がよい 68 34.7% 27 32.1% 10 27.0% 18 31.6% 18 25.0% 13 27.1% 154 31.2%

３　どちらともいえない 72 36.7% 30 35.7% 17 45.9% 21 36.8% 26 36.1% 28 58.3% 194 39.3%

４　どちらかといえば必要ない 10 5.1% 3 3.6% 3 8.1% 3 5.3% 6 8.3% 2 4.2% 27 5.5%

５　必要ない 15 7.7% 3 3.6% 2 5.4% 1 1.8% 4 5.6% 3 6.3% 28 5.7%

回答なし 2 1.0% 1 1.2% 1 2.7% 3 5.3% 1 1.4% 0.0% 8 1.6%

計 196 84 37 57 72 48 494

１　すぐに設置した方がよい 24 12.2% 15 18.8% 4 10.8% 4 9.3% 7 10.8% 3 7.5% 57 12.4%

２　将来的には設置した方がよい 70 35.7% 26 32.5% 16 43.2% 14 32.6% 21 32.3% 13 32.5% 160 34.7%

３　どちらともいえない 78 39.8% 39 48.8% 15 40.5% 22 51.2% 29 44.6% 19 47.5% 202 43.8%

４　どちらかといえば必要ない 15 7.7% 0.0% 2 5.4% 1 2.3% 7 10.8% 4 10.0% 29 6.3%

５　必要ない 7 3.6% 0.0% 0.0% 1 2.3% 1 1.5% 1 2.5% 10 2.2%

回答なし 2 1.0% 0.0% 0.0% 1 2.3% 0.0% 0.0% 3 0.7%

計 196 80 37 43 65 40 461

性別が判明しない生徒が中三で1名おり、「中三生徒」とは一致しない。

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 31 14.0% 11 16.9% 3 14.3% 1 3.7% 1 6.3% 5 8.6% 1 4.5% 2 12.5% 55 12.3%

２　将来的には設置した方がよい 71 32.0% 23 35.4% 5 23.8% 4 14.8% 3 18.8% 17 29.3% 7 31.8% 5 31.3% 135 30.2%

３　どちらともいえない 91 41.0% 21 32.3% 11 52.4% 18 66.7% 8 50.0% 29 50.0% 12 54.5% 5 31.3% 195 43.6%

４　どちらかといえば必要ない 12 5.4% 4 6.2% 2 9.5% 3 11.1% 4 25.0% 3 5.2% 2 9.1% 0.0% 30 6.7%

５　必要ない 16 7.2% 6 9.2% 0.0% 1 3.7% 0.0% 4 6.9% 0.0% 4 25.0% 31 6.9%

回答なし 1 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.2%

計 222 65 21 27 16 58 22 16 447

１　すぐに設置した方がよい 19 8.7% 3 5.5% 2 10.5% 0.0% 1 6.7% 0.0% 4 8.3% 1 7.7% 30 7.2%

２　将来的には設置した方がよい 82 37.4% 32 58.2% 3 15.8% 14 29.2% 1 6.7% 0.0% 18 37.5% 4 30.8% 154 36.9%

３　どちらともいえない 99 45.2% 17 30.9% 12 63.2% 32 66.7% 8 53.3% 0.0% 18 37.5% 7 53.8% 193 46.3%

４　どちらかといえば必要ない 15 6.8% 3 5.5% 2 10.5% 2 4.2% 5 33.3% 0.0% 2 4.2% 1 7.7% 30 7.2%

５　必要ない 3 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6 12.5% 0.0% 9 2.2%

回答なし 1 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.2%

計 219 55 19 48 15 0 48 13 417

単位制普通科

単位制普通科

参考　男女別

中
２
男
子
生
徒

高
校
教
員

選択肢
普通科

普通科

高
１
女
子
生
徒

中
３
男
子
生
徒

中
３
女
子
生
徒

普通科 商業科 定時制 合計

高
１
男
子
生
徒

専門教育学科 総合学科 農業科 工業科
選択肢

北都留地域 合計

中
２
女
子
生
徒

選択肢
南都留地域峡中地域 峡東地域 峡南地域 峡北地域

合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 定時制工業科 商業科

商業科 定時制 合計

高
１
保
護
者

専門教育学科 総合学科 農業科 工業科
選択肢
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 270 64.1% 111 66.9% 47 65.3% 77 74.8% 95 71.4% 67 65.7% 667 66.9%

２　学科の種類を増やした方がよい 135 32.1% 53 31.9% 21 29.2% 25 24.3% 28 21.1% 30 29.4% 292 29.3%

３　学科の種類を減らした方がよい 8 1.9% 2 1.2% 1 1.4% 1 1.0% 8 6.0% 2 2.0% 22 2.2%

４　その他 4 1.0% 0.0% 2 2.8% 0.0% 1 0.8% 0.0% 7 0.7%

回答なし 4 1.0% 0.0% 1 1.4% 0.0% 1 0.8% 3 2.9% 9 0.9%

計 421 166 72 103 133 102 997

１　現状のままでよい 255 64.9% 112 68.3% 50 67.6% 63 63.0% 95 69.3% 65 73.9% 640 66.9%

２　学科の種類を増やした方がよい 128 32.6% 49 29.9% 22 29.7% 33 33.0% 38 27.7% 21 23.9% 291 30.4%

３　学科の種類を減らした方がよい 5 1.3% 2 1.2% 1 1.4% 0.0% 3 2.2% 1 1.1% 12 1.3%

４　その他 1 0.3% 0.0% 0.0% 1 1.0% 0.0% 0.0% 2 0.2%

回答なし 4 1.0% 1 0.6% 1 1.4% 3 3.0% 1 0.7% 1 1.1% 11 1.2%

計 393 164 74 100 137 88 956

１　現状のままでよい 525 64.5% 223 67.6% 97 66.4% 140 69.0% 190 70.4% 132 69.5% 1307 66.9%

２　学科の種類を増やした方がよい 263 32.3% 102 30.9% 43 29.5% 58 28.6% 66 24.4% 51 26.8% 583 29.9%

３　学科の種類を減らした方がよい 13 1.6% 4 1.2% 2 1.4% 1 0.5% 11 4.1% 3 1.6% 34 1.7%

４　その他 5 0.6% 0 0.0% 2 1.4% 1 0.5% 1 0.4% 0 0.0% 9 0.5%

回答なし 8 1.0% 1 0.3% 2 1.4% 3 1.5% 2 0.7% 4 2.1% 20 1.0%

計 814 330 146 203 270 190 1953

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 209 56.5% 96 58.9% 37 51.4% 60 57.1% 73 55.3% 55 55.0% 530 56.3%

２　学科の種類を増やした方がよい 147 39.7% 58 35.6% 26 36.1% 38 36.2% 53 40.2% 36 36.0% 358 38.0%

３　学科の種類を減らした方がよい 5 1.4% 5 3.1% 2 2.8% 3 2.9% 3 2.3% 3 3.0% 21 2.2%

４　その他 7 1.9% 4 2.5% 5 6.9% 3 2.9% 3 2.3% 5 5.0% 27 2.9%

回答なし 2 0.5% 0.0% 2 2.8% 1 1.0% 0.0% 1 1.0% 6 0.6%

計 370 163 72 105 132 100 942

１　現状のままでよい 218 63.9% 91 57.2% 35 51.5% 50 50.5% 80 62.5% 47 55.3% 521 59.2%

２　学科の種類を増やした方がよい 102 29.9% 52 32.7% 26 38.2% 44 44.4% 38 29.7% 32 37.6% 294 33.4%

３　学科の種類を減らした方がよい 10 2.9% 7 4.4% 3 4.4% 1 1.0% 4 3.1% 2 2.4% 27 3.1%

４　その他 10 2.9% 8 5.0% 4 5.9% 2 2.0% 3 2.3% 2 2.4% 29 3.3%

回答なし 1 0.3% 1 0.6% 0.0% 2 2.0% 3 2.3% 2 2.4% 9 1.0%

計 341 159 68 99 128 85 880

１　現状のままでよい 427 60.1% 187 58.1% 72 51.4% 110 53.9% 153 58.8% 102 55.1% 1051 57.7%

２　学科の種類を増やした方がよい 249 35.0% 110 34.2% 52 37.1% 82 40.2% 91 35.0% 68 36.8% 652 35.8%

３　学科の種類を減らした方がよい 15 2.1% 12 3.7% 5 3.6% 4 2.0% 7 2.7% 5 2.7% 48 2.6%

４　その他 17 2.4% 12 3.7% 9 6.4% 5 2.5% 6 2.3% 7 3.8% 56 3.1%

回答なし 3 0.4% 1 0.3% 2 1.4% 3 1.5% 3 1.2% 3 1.6% 15 0.8%

計 711 322 140 204 260 185 1822

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 102 63.8% 44 67.7% 9 64.3% 22 61.1% 38 66.7% 22 68.8% 237 65.1%

２　学科の種類を増やした方がよい 44 27.5% 13 20.0% 3 21.4% 10 27.8% 12 21.1% 8 25.0% 90 24.7%

３　学科の種類を減らした方がよい 9 5.6% 7 10.8% 1 7.1% 2 5.6% 2 3.5% 2 6.3% 23 6.3%

４　その他 4 2.5% 1 1.5% 0.0% 2 5.6% 3 5.3% 0.0% 10 2.7%

回答なし 1 0.6% 0.0% 1 7.1% 0.0% 2 3.5% 0.0% 4 1.1%

計 160 65 14 36 57 32 364

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 306 69.4% 84 70.0% 27 67.5% 50 66.7% 20 64.5% 41 70.7% 53 75.7% 18 62.1% 599 69.3%

２　学科の種類を増やした方がよい 125 28.3% 31 25.8% 11 27.5% 23 30.7% 8 25.8% 16 27.6% 16 22.9% 8 27.6% 238 27.5%

３　学科の種類を減らした方がよい 7 1.6% 5 4.2% 1 2.5% 1 1.3% 2 6.5% 1 1.7% 1 1.4% 2 6.9% 20 2.3%

４　その他 2 0.5% 0.0% 1 2.5% 1 1.3% 1 3.2% 0.0% 0.0% 1 3.4% 6 0.7%

回答なし 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.1%

計 441 120 40 75 31 58 70 29 864

中
２
保
護
者

中
学
生
　
計

高
１
生
徒

中
学
教
員

中
学
保
護
者
計

中
３
保
護
者

中
２
生
徒

中
３
生
徒

工業科
選択肢

普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 商業科 定時制 合計

北都留地域 合計

農業科

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域
選択肢

峡中地域

北都留地域 合計峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域
選択肢

峡中地域

北都留地域 合計峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

問６（１）学科の種類

選択肢
峡中地域
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 268 61.5% 74 61.7% 19 76.0% 58 77.3% 18 58.1% 36 65.5% 51 76.1% 15 51.7% 539 64.3%

２　学科の種類を増やした方がよい 131 30.0% 25 20.8% 5 20.0% 15 20.0% 11 35.5% 15 27.3% 13 19.4% 14 48.3% 229 27.3%

３　学科の種類を減らした方がよい 19 4.4% 13 10.8% 0.0% 0.0% 2 6.5% 3 5.5% 1 1.5% 0.0% 38 4.5%

４　その他 10 2.3% 6 5.0% 1 4.0% 2 2.7% 0.0% 1 1.8% 0.0% 0.0% 20 2.4%

回答なし 8 1.8% 2 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 3.0% 0.0% 12 1.4%

計 436 120 25 75 31 55 67 29 838

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 118 57.0% 37 55.2% 3 15.8% 21 45.7% 7 43.8% 20 64.5% 19 52.8% 11 50.0% 236 53.2%

２　学科の種類を増やした方がよい 19 9.2% 5 7.5% 4 21.1% 0.0% 1 6.3% 3 9.7% 3 8.3% 3 13.6% 38 8.6%

３　学科の種類を減らした方がよい 58 28.0% 24 35.8% 11 57.9% 22 47.8% 6 37.5% 7 22.6% 10 27.8% 7 31.8% 145 32.7%

４　その他 9 4.3% 0.0% 1 5.3% 3 6.5% 2 12.5% 0.0% 3 8.3% 1 4.5% 19 4.3%

回答なし 3 1.4% 1 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.2% 1 2.8% 0.0% 6 1.4%

計 207 67 19 46 16 31 36 22 444

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 154 64.4% 52 59.1% 24 63.2% 41 77.4% 52 74.3% 33 61.1% 356 65.7%

２　学科の種類を増やした方がよい 76 31.8% 35 39.8% 11 28.9% 12 22.6% 11 15.7% 17 31.5% 162 29.9%

３　学科の種類を減らした方がよい 4 1.7% 1 1.1% 1 2.6% 0.0% 6 8.6% 2 3.7% 14 2.6%

４　その他 4 1.7% 0.0% 1 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5 0.9%

回答なし 1 0.4% 0.0% 1 2.6% 0.0% 1 1.4% 2 3.7% 5 0.9%

計 239 88 38 53 70 54 542

１　現状のままでよい 116 63.7% 59 75.6% 23 67.6% 36 72.0% 43 68.3% 34 70.8% 311 68.4%

２　学科の種類を増やした方がよい 59 32.4% 18 23.1% 10 29.4% 13 26.0% 17 27.0% 13 27.1% 130 28.6%

３　学科の種類を減らした方がよい 4 2.2% 1 1.3% 0.0% 1 2.0% 2 3.2% 0.0% 8 1.8%

４　その他 0.0% 0.0% 1 2.9% 0.0% 1 1.6% 0.0% 2 0.4%

回答なし 3 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 2.1% 4 0.9%

計 182 78 34 50 63 48 455

１　現状のままでよい 123 62.8% 57 67.9% 21 56.8% 34 59.6% 47 65.3% 37 77.1% 319 64.6%

２　学科の種類を増やした方がよい 66 33.7% 24 28.6% 14 37.8% 20 35.1% 22 30.6% 9 18.8% 155 31.4%

３　学科の種類を減らした方がよい 4 2.0% 2 2.4% 1 2.7% 0.0% 2 2.8% 1 2.1% 10 2.0%

４　その他 1 0.5% 0.0% 0.0% 1 1.8% 0.0% 0.0% 2 0.4%

回答なし 2 1.0% 1 1.2% 1 2.7% 2 3.5% 1 1.4% 1 2.1% 8 1.6%

計 196 84 37 57 72 48 494

１　現状のままでよい 131 66.8% 55 68.8% 29 78.4% 29 67.4% 48 73.8% 28 70.0% 320 69.4%

２　学科の種類を増やした方がよい 62 31.6% 25 31.3% 8 21.6% 13 30.2% 16 24.6% 12 30.0% 136 29.5%

３　学科の種類を減らした方がよい 1 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.5% 0.0% 2 0.4%

４　その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0.0%

回答なし 2 1.0% 0.0% 0.0% 1 2.3% 0.0% 0.0% 3 0.7%

計 196 80 37 43 65 40 461

性別が判明しない生徒が中三で１名おり、「中三生徒」とは一致しない。

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 143 64.4% 48 73.8% 14 66.7% 17 63.0% 11 68.8% 41 70.7% 15 68.2% 8 50.0% 297 66.4%

２　学科の種類を増やした方がよい 72 32.4% 12 18.5% 6 28.6% 10 37.0% 5 31.3% 16 27.6% 7 31.8% 6 37.5% 134 30.0%

３　学科の種類を減らした方がよい 6 2.7% 5 7.7% 1 4.8% 0.0% 0.0% 1 1.7% 0.0% 2 12.5% 15 3.4%

４　その他 1 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.2%

回答なし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0.0%

計 222 65 21 27 16 58 22 16 447

１　現状のままでよい 163 74.4% 36 65.5% 13 68.4% 33 68.8% 9 60.0% 0.0% 38 79.2% 10 76.9% 302 72.4%

２　学科の種類を増やした方がよい 53 24.2% 19 34.5% 5 26.3% 13 27.1% 3 20.0% 0.0% 9 18.8% 2 15.4% 104 24.9%

３　学科の種類を減らした方がよい 1 0.5% 0.0% 0.0% 1 2.1% 2 13.3% 0.0% 1 2.1% 0.0% 5 1.2%

４　その他 1 0.5% 0.0% 1 5.3% 1 2.1% 1 6.7% 0.0% 0.0% 1 7.7% 5 1.2%

回答なし 1 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.2%

計 219 55 19 48 15 0 48 13 417

高
１
女
子
生
徒

高
１
男
子
生
徒

中
３
女
子
生
徒

中
３
男
子
生
徒

中
２
女
子
生
徒

中
２
男
子
生
徒

高
校
教
員

高
１
保
護
者

商業科 定時制 合計専門教育学科 総合学科 農業科 工業科
選択肢

普通科 単位制普通科

合計峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域
選択肢

峡中地域

工業科
選択肢

普通科

北都留地域

参考　男女別

商業科 定時制 合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

工業科 商業科 定時制 合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科
選択肢

普通科
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 278 66.0% 100 60.2% 50 69.4% 76 73.8% 85 63.9% 70 68.6% 659 66.1%

２　学科数を増やした方がよい 119 28.3% 58 34.9% 18 25.0% 23 22.3% 39 29.3% 24 23.5% 281 28.2%

３　学科数を減らした方がよい 15 3.6% 8 4.8% 0.0% 4 3.9% 8 6.0% 4 3.9% 39 3.9%

４　その他 4 1.0% 0.0% 2 2.8% 0.0% 0.0% 1 1.0% 7 0.7%

回答なし 5 1.2% 0.0% 2 2.8% 0.0% 1 0.8% 3 2.9% 11 1.1%

計 421 166 72 103 133 102 997

１　現状のままでよい 261 66.4% 108 65.9% 39 52.7% 60 60.0% 90 65.7% 63 71.6% 621 65.0%

２　学科数を増やした方がよい 120 30.5% 53 32.3% 32 43.2% 36 36.0% 37 27.0% 23 26.1% 301 31.5%

３　学科数を減らした方がよい 6 1.5% 2 1.2% 2 2.7% 0.0% 9 6.6% 2 2.3% 21 2.2%

４　その他 2 0.5% 0.0% 0.0% 1 1.0% 0.0% 0.0% 3 0.3%

回答なし 4 1.0% 1 0.6% 1 1.4% 3 3.0% 1 0.7% 0.0% 10 1.0%

計 393 164 74 100 137 88 956

１　現状のままでよい 539 66.2% 208 63.0% 89 61.0% 136 67.0% 175 64.8% 133 70.0% 1280 65.5%

２　学科数を増やした方がよい 239 29.4% 111 33.6% 50 34.2% 59 29.1% 76 28.1% 47 24.7% 582 29.8%

３　学科数を減らした方がよい 21 2.6% 10 3.0% 2 1.4% 4 2.0% 17 6.3% 6 3.2% 60 3.1%

４　その他 6 0.7% 0 0.0% 2 1.4% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.5% 10 0.5%

回答なし 9 1.1% 1 0.3% 3 2.1% 3 1.5% 2 0.7% 3 1.6% 21 1.1%

計 814 330 146 203 270 190 1953

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 199 53.8% 93 57.1% 39 54.2% 56 53.3% 80 60.6% 53 53.0% 520 55.2%

２　学科数を増やした方がよい 156 42.2% 64 39.3% 25 34.7% 40 38.1% 44 33.3% 38 38.0% 367 39.0%

３　学科数を減らした方がよい 6 1.6% 3 1.8% 2 2.8% 4 3.8% 3 2.3% 3 3.0% 21 2.2%

４　その他 7 1.9% 3 1.8% 4 5.6% 4 3.8% 4 3.0% 5 5.0% 27 2.9%

回答なし 2 0.5% 0.0% 2 2.8% 1 1.0% 1 0.8% 1 1.0% 7 0.7%

計 370 163 72 105 132 100 942

１　現状のままでよい 194 56.9% 86 54.1% 32 47.1% 50 50.5% 79 61.7% 48 56.5% 489 55.6%

２　学科数を増やした方がよい 122 35.8% 57 35.8% 27 39.7% 44 44.4% 36 28.1% 32 37.6% 318 36.1%

３　学科数を減らした方がよい 11 3.2% 6 3.8% 3 4.4% 1 1.0% 7 5.5% 2 2.4% 30 3.4%

４　その他 12 3.5% 8 5.0% 4 5.9% 1 1.0% 3 2.3% 2 2.4% 30 3.4%

回答なし 2 0.6% 2 1.3% 2 2.9% 3 3.0% 3 2.3% 1 1.2% 13 1.5%

計 341 159 68 99 128 85 880

１　現状のままでよい 393 55.3% 179 55.6% 71 50.7% 106 52.0% 159 61.2% 101 54.6% 1009 55.4%

２　学科数を増やした方がよい 278 39.1% 121 37.6% 52 37.1% 84 41.2% 80 30.8% 70 37.8% 685 37.6%

３　学科数を減らした方がよい 17 2.4% 9 2.8% 5 3.6% 5 2.5% 10 3.8% 5 2.7% 51 2.8%

４　その他 19 2.7% 11 3.4% 8 5.7% 5 2.5% 7 2.7% 7 3.8% 57 3.1%

回答なし 4 0.6% 2 0.6% 4 2.9% 4 2.0% 4 1.5% 2 1.1% 20 1.1%

計 711 322 140 204 260 185 1822

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 97 60.6% 43 66.2% 9 64.3% 23 63.9% 37 64.9% 21 65.6% 230 63.2%

２　学科数を増やした方がよい 50 31.3% 20 30.8% 4 28.6% 9 25.0% 13 22.8% 9 28.1% 105 28.8%

３　学科数を減らした方がよい 9 5.6% 2 3.1% 0.0% 3 8.3% 2 3.5% 2 6.3% 18 4.9%

４　その他 2 1.3% 0.0% 0.0% 1 2.8% 3 5.3% 0.0% 6 1.6%

回答なし 2 1.3% 0.0% 1 7.1% 0.0% 2 3.5% 0.0% 5 1.4%

計 160 65 14 36 57 32 364

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 295 66.9% 83 69.2% 30 75.0% 45 60.0% 17 54.8% 41 70.7% 54 77.1% 17 58.6% 582 67.4%

２　学科数を増やした方がよい 132 29.9% 33 27.5% 7 17.5% 29 38.7% 11 35.5% 14 24.1% 14 20.0% 8 27.6% 248 28.7%

３　学科数を減らした方がよい 10 2.3% 3 2.5% 1 2.5% 0.0% 3 9.7% 3 5.2% 2 2.9% 3 10.3% 25 2.9%

４　その他 3 0.7% 1 0.8% 2 5.0% 1 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.4% 8 0.9%

回答なし 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.1%

計 441 120 40 75 31 58 70 29 864

問６（２）学科数

選択肢
峡中地域 北都留地域 合計

中
２
生
徒

中
３
生
徒

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

中
学
生
　
計

選択肢
峡中地域 北都留地域 合計

中
２
保
護
者

中
３
保
護
者

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

中
学
保
護
者
計

選択肢
峡中地域 峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域 北都留地域 合計

中
学
教
員

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 定時制 合計

高
１
生
徒
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 247 56.7% 77 64.2% 17 68.0% 51 68.0% 20 64.5% 35 63.6% 49 73.1% 15 51.7% 511 61.0%

２　学科数を増やした方がよい 155 35.6% 27 22.5% 7 28.0% 21 28.0% 8 25.8% 13 23.6% 14 20.9% 13 44.8% 258 30.8%

３　学科数を減らした方がよい 16 3.7% 10 8.3% 0.0% 1 1.3% 3 9.7% 5 9.1% 1 1.5% 0.0% 36 4.3%

４　その他 9 2.1% 4 3.3% 1 4.0% 2 2.7% 0.0% 1 1.8% 0.0% 1 3.4% 18 2.1%

回答なし 9 2.1% 2 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.8% 3 4.5% 0.0% 15 1.8%

計 436 120 25 75 31 55 67 29 838

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 128 61.8% 36 53.7% 4 21.1% 24 52.2% 6 37.5% 20 64.5% 21 58.3% 12 54.5% 251 56.5%

２　学科数を増やした方がよい 23 11.1% 8 11.9% 3 15.8% 2 4.3% 1 6.3% 6 19.4% 2 5.6% 2 9.1% 47 10.6%

３　学科数を減らした方がよい 47 22.7% 22 32.8% 12 63.2% 17 37.0% 7 43.8% 4 12.9% 10 27.8% 6 27.3% 125 28.2%

４　その他 6 2.9% 0.0% 0.0% 3 6.5% 2 12.5% 0.0% 2 5.6% 2 9.1% 15 3.4%

回答なし 3 1.4% 1 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.2% 1 2.8% 0.0% 6 1.4%

計 207 67 19 46 16 31 36 22 444

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 161 67.4% 51 58.0% 28 73.7% 45 84.9% 44 62.9% 32 59.3% 361 66.6%

２　学科数を増やした方がよい 63 26.4% 32 36.4% 8 21.1% 6 11.3% 19 27.1% 15 27.8% 143 26.4%

３　学科数を減らした方がよい 11 4.6% 5 5.7% 0.0% 2 3.8% 6 8.6% 4 7.4% 28 5.2%

４　その他 3 1.3% 0.0% 1 2.6% 0.0% 0.0% 1 1.9% 5 0.9%

回答なし 1 0.4% 0.0% 1 2.6% 0.0% 1 1.4% 2 3.7% 5 0.9%

計 239 88 38 53 70 54 542

１　現状のままでよい 117 64.3% 49 62.8% 22 64.7% 31 62.0% 41 65.1% 38 79.2% 298 65.5%

２　学科数を増やした方がよい 56 30.8% 26 33.3% 10 29.4% 17 34.0% 20 31.7% 9 18.8% 138 30.3%

３　学科数を減らした方がよい 4 2.2% 3 3.8% 0.0% 2 4.0% 2 3.2% 0.0% 11 2.4%

４　その他 1 0.5% 0.0% 1 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.4%

回答なし 4 2.2% 0.0% 1 2.9% 0.0% 0.0% 1 2.1% 6 1.3%

計 182 78 34 50 63 48 455

１　現状のままでよい 121 61.7% 56 66.7% 18 48.6% 34 59.6% 46 63.9% 38 79.2% 313 63.4%

２　学科数を増やした方がよい 68 34.7% 25 29.8% 17 45.9% 20 35.1% 18 25.0% 9 18.8% 157 31.8%

３　学科数を減らした方がよい 4 2.0% 2 2.4% 1 2.7% 0.0% 7 9.7% 1 2.1% 15 3.0%

４　その他 1 0.5% 0.0% 0.0% 1 1.8% 0.0% 0.0% 2 0.4%

回答なし 2 1.0% 1 1.2% 1 2.7% 2 3.5% 1 1.4% 0.0% 7 1.4%

計 196 84 37 57 72 48 494

１　現状のままでよい 139 70.9% 52 65.0% 21 56.8% 26 60.5% 44 67.7% 25 62.5% 307 66.6%

２　学科数を増やした方がよい 52 26.5% 28 35.0% 15 40.5% 16 37.2% 19 29.2% 14 35.0% 144 31.2%

３　学科数を減らした方がよい 2 1.0% 0.0% 1 2.7% 0.0% 2 3.1% 1 2.5% 6 1.3%

４　その他 1 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.2%

回答なし 2 1.0% 0.0% 0.0% 1 2.3% 0.0% 0.0% 3 0.7%

計 196 80 37 43 65 40 461

性別が判明しない生徒が中三で1名おり、「中三生徒」とは一致しない。

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　現状のままでよい 147 66.2% 44 67.7% 15 71.4% 19 70.4% 9 56.3% 41 70.7% 16 72.7% 8 50.0% 299 66.9%

２　学科数を増やした方がよい 66 29.7% 18 27.7% 5 23.8% 8 29.6% 7 43.8% 14 24.1% 6 27.3% 5 31.3% 129 28.9%

３　学科数を減らした方がよい 7 3.2% 3 4.6% 1 4.8% 0.0% 0.0% 3 5.2% 0.0% 3 18.8% 17 3.8%

４　その他 2 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.4%

回答なし 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0.0%

計 222 65 21 27 16 58 22 16 447

１　現状のままでよい 148 67.6% 39 70.9% 15 78.9% 26 54.2% 8 53.3% 0.0% 38 79.2% 9 69.2% 283 67.9%

２　学科数を増やした方がよい 66 30.1% 15 27.3% 2 10.5% 21 43.8% 4 26.7% 0.0% 8 16.7% 3 23.1% 119 28.5%

３　学科数を減らした方がよい 3 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3 20.0% 0.0% 2 4.2% 0.0% 8 1.9%

４　その他 1 0.5% 1 1.8% 2 10.5% 1 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1 7.7% 6 1.4%

回答なし 1 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.2%

計 219 55 19 48 15 0 48 13 417

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 定時制 合計

高
１
保
護
者

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 定時制 合計

高
校
教
員

選択肢
峡中地域

参考　男女別

北都留地域 合計

中
２
男
子
生
徒

中
２
女
子
生
徒

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

高
１
女
子
生
徒

商業科

中
３
男
子
生
徒

中
３
女
子
生
徒

選択肢
定時制 合計

高
１
男
子
生
徒

専門教育学科 総合学科 農業科 工業科普通科 単位制普通科
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　複数学科をグループ募集 173 20.5% 63 19.0% 33 22.9% 44 21.4% 59 22.2% 44 21.6% 416 20.9%

２　専門的知識・技術の習得 252 29.9% 87 26.2% 34 23.6% 62 30.1% 78 29.3% 57 27.9% 570 28.6%

３　大学等の進学に対応 132 15.7% 53 16.0% 27 18.8% 27 13.1% 43 16.2% 38 18.6% 320 16.0%

４　時代に合わせた学科設置 88 10.5% 39 11.7% 15 10.4% 24 11.7% 28 10.5% 17 8.3% 211 10.6%

５　体験的な学習の充実 186 22.1% 90 27.1% 30 20.8% 47 22.8% 52 19.5% 31 15.2% 436 21.9%

６　その他 3 0.4% 0.0% 2 1.4% 2 1.0% 4 1.5% 5 2.5% 16 0.8%

回答なし 8 1.0% 0.0% 3 2.1% 0.0% 2 0.8% 12 5.9% 25 1.3%

計 842 332 144 206 266 204 1994

１　複数学科をグループ募集 145 18.4% 57 17.4% 37 25.0% 37 18.5% 63 23.0% 39 22.2% 378 19.8%

２　専門的知識・技術の習得 257 32.7% 106 32.3% 52 35.1% 67 33.5% 88 32.1% 61 34.7% 631 33.0%

３　大学等の進学に対応 102 13.0% 44 13.4% 16 10.8% 18 9.0% 37 13.5% 26 14.8% 243 12.7%

４　時代に合わせた学科設置 105 13.4% 47 14.3% 12 8.1% 32 16.0% 29 10.6% 22 12.5% 247 12.9%

５　体験的な学習の充実 163 20.7% 68 20.7% 29 19.6% 39 19.5% 53 19.3% 28 15.9% 380 19.9%

６　その他 2 0.3% 0.0% 0.0% 1 0.5% 1 0.4% 0.0% 4 0.2%

回答なし 12 1.5% 6 1.8% 2 1.4% 6 3.0% 3 1.1% 0.0% 29 1.5%

計 786 328 148 200 274 176 1912

１　複数学科をグループ募集 318 19.5% 120 18.2% 70 24.0% 81 20.0% 122 22.6% 83 21.8% 794 20.3%

２　専門的知識・技術の習得 509 31.3% 193 29.2% 86 29.5% 129 31.8% 166 30.7% 118 31.1% 1201 30.7%

３　大学等の進学に対応 234 14.4% 97 14.7% 43 14.7% 45 11.1% 80 14.8% 64 16.8% 563 14.4%

４　時代に合わせた学科設置 193 11.9% 86 13.0% 27 9.2% 56 13.8% 57 10.6% 39 10.3% 458 11.7%

５　体験的な学習の充実 349 21.4% 158 23.9% 59 20.2% 86 21.2% 105 19.4% 59 15.5% 816 20.9%

６　その他 5 0.3% 0 0.0% 2 0.7% 3 0.7% 5 0.9% 5 1.3% 20 0.5%

回答なし 20 1.2% 6 0.9% 5 1.7% 6 1.5% 5 0.9% 12 3.2% 54 1.4%

計 1628 660 292 406 540 380 3906

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　複数学科をグループ募集 162 21.9% 67 20.6% 33 22.9% 51 24.3% 57 21.6% 51 25.5% 421 22.3%

２　専門的知識・技術の習得 212 28.6% 102 31.3% 38 26.4% 63 30.0% 85 32.2% 70 35.0% 570 30.3%

３　大学等の進学に対応 125 16.9% 51 15.6% 28 19.4% 28 13.3% 43 16.3% 27 13.5% 302 16.0%

４　時代に合わせた学科設置 123 16.6% 57 17.5% 19 13.2% 31 14.8% 32 12.1% 28 14.0% 290 15.4%

５　体験的な学習の充実 106 14.3% 46 14.1% 20 13.9% 35 16.7% 45 17.0% 20 10.0% 272 14.4%

６　その他 2 0.3% 1 0.3% 1 0.7% 0.0% 1 0.4% 1 0.5% 6 0.3%

回答なし 10 1.4% 2 0.6% 5 3.5% 2 1.0% 1 0.4% 3 1.5% 23 1.2%

計 740 326 144 210 264 200 1884

１　複数学科をグループ募集 152 22.3% 62 19.5% 24 17.6% 42 21.2% 57 22.3% 40 23.5% 377 21.4%

２　専門的知識・技術の習得 202 29.6% 97 30.5% 47 34.6% 60 30.3% 69 27.0% 50 29.4% 525 29.8%

３　大学等の進学に対応 125 18.3% 58 18.2% 23 16.9% 24 12.1% 43 16.8% 29 17.1% 302 17.2%

４　時代に合わせた学科設置 98 14.4% 52 16.4% 25 18.4% 38 19.2% 48 18.8% 22 12.9% 283 16.1%

５　体験的な学習の充実 97 14.2% 48 15.1% 17 12.5% 25 12.6% 35 13.7% 27 15.9% 249 14.1%

６　その他 2 0.3% 1 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 0.2%

回答なし 6 0.9% 0.0% 0.0% 9 4.5% 4 1.6% 2 1.2% 21 1.2%

計 682 318 136 198 256 170 1760

１　複数学科をグループ募集 314 22.1% 129 20.0% 57 20.4% 93 22.8% 114 21.9% 91 24.6% 798 21.9%

２　専門的知識・技術の習得 414 29.1% 199 30.9% 85 30.4% 123 30.1% 154 29.6% 120 32.4% 1095 30.0%

３　大学等の進学に対応 250 17.6% 109 16.9% 51 18.2% 52 12.7% 86 16.5% 56 15.1% 604 16.6%

４　時代に合わせた学科設置 221 15.5% 109 16.9% 44 15.7% 69 16.9% 80 15.4% 50 13.5% 573 15.7%

５　体験的な学習の充実 203 14.3% 94 14.6% 37 13.2% 60 14.7% 80 15.4% 47 12.7% 521 14.3%

６　その他 4 0.3% 2 0.3% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.2% 1 0.3% 9 0.2%

回答なし 16 1.1% 2 0.3% 5 1.8% 11 2.7% 5 1.0% 5 1.4% 44 1.2%

計 1422 644 280 408 520 370 3644

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　複数学科をグループ募集 70 21.9% 33 25.4% 5 17.9% 19 26.4% 23 20.2% 15 23.4% 165 22.7%

２　専門的知識・技術の習得 108 33.8% 46 35.4% 11 39.3% 22 30.6% 36 31.6% 26 40.6% 249 34.2%

３　大学等の進学に対応 34 10.6% 9 6.9% 3 10.7% 12 16.7% 10 8.8% 8 12.5% 76 10.4%

４　時代に合わせた学科設置 33 10.3% 18 13.8% 2 7.1% 4 5.6% 16 14.0% 4 6.3% 77 10.6%

５　体験的な学習の充実 68 21.3% 23 17.7% 5 17.9% 14 19.4% 24 21.1% 11 17.2% 145 19.9%

６　その他 0.0% 1 0.8% 0.0% 0.0% 1 0.9% 0.0% 2 0.3%

回答なし 7 2.2% 0.0% 2 7.1% 1 1.4% 4 3.5% 0.0% 14 1.9%

計 320 130 28 72 114 64 728

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　複数学科をグループ募集 165 18.7% 44 18.3% 27 33.8% 35 23.3% 7 11.3% 22 19.0% 24 17.1% 14 24.1% 338 19.6%

２　専門的知識・技術の習得 313 35.5% 85 35.4% 25 31.3% 50 33.3% 21 33.9% 39 33.6% 54 38.6% 12 20.7% 599 34.7%

３　大学等の進学に対応 117 13.3% 39 16.3% 10 12.5% 13 8.7% 5 8.1% 18 15.5% 15 10.7% 10 17.2% 227 13.1%

４　時代に合わせた学科設置 120 13.6% 27 11.3% 7 8.8% 18 12.0% 11 17.7% 15 12.9% 18 12.9% 10 17.2% 226 13.1%

５　体験的な学習の充実 159 18.0% 43 17.9% 11 13.8% 34 22.7% 17 27.4% 22 19.0% 28 20.0% 11 19.0% 325 18.8%

６　その他 1 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.6% 0.0% 1 0.7% 1 1.7% 4 0.2%

回答なし 7 0.8% 2 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9 0.5%

計 882 240 80 150 62 116 140 58 1728

問７　専門高校への期待

選択肢
峡中地域 北都留地域 合計峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

中
２
生
徒

中
３
生
徒

中
学
生
計

選択肢
峡中地域 峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域 北都留地域 合計

中
２
保
護
者

中
３
保
護
者

中
学
保
護
者
計

選択肢
峡中地域 峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域 北都留地域 合計

中
学
教
員

選択肢
普通科 合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 定時制

高
１
生
徒
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　複数学科をグループ募集 201 23.1% 52 21.7% 9 18.0% 39 26.0% 7 11.3% 21 19.1% 16 11.9% 7 12.1% 352 21.0%

２　専門的知識・技術の習得 240 27.5% 77 32.1% 15 30.0% 42 28.0% 21 33.9% 39 35.5% 47 35.1% 18 31.0% 499 29.8%

３　大学等の進学に対応 128 14.7% 37 15.4% 11 22.0% 27 18.0% 10 16.1% 10 9.1% 22 16.4% 8 13.8% 253 15.1%

４　時代に合わせた学科設置 147 16.9% 41 17.1% 6 12.0% 25 16.7% 11 17.7% 19 17.3% 19 14.2% 15 25.9% 283 16.9%

５　体験的な学習の充実 132 15.1% 33 13.8% 7 14.0% 17 11.3% 12 19.4% 21 19.1% 29 21.6% 8 13.8% 259 15.5%

６　その他 1 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.6% 0.0% 1 0.7% 0.0% 3 0.2%

回答なし 23 2.6% 0.0% 2 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 3.4% 27 1.6%

計 872 240 50 150 62 110 134 58 1676

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　複数学科をグループ募集 66 15.9% 28 20.9% 10 26.3% 8 8.7% 5 15.6% 3 4.8% 13 18.1% 12 27.3% 145 16.3%

２　専門的知識・技術の習得 151 36.5% 48 35.8% 10 26.3% 39 42.4% 11 34.4% 28 45.2% 24 33.3% 15 34.1% 326 36.7%

３　大学等の進学に対応 26 6.3% 13 9.7% 4 10.5% 12 13.0% 8 25.0% 10 16.1% 8 11.1% 2 4.5% 83 9.3%

４　時代に合わせた学科設置 70 16.9% 17 12.7% 4 10.5% 15 16.3% 3 9.4% 7 11.3% 10 13.9% 7 15.9% 133 15.0%

５　体験的な学習の充実 96 23.2% 26 19.4% 10 26.3% 18 19.6% 4 12.5% 12 19.4% 16 22.2% 8 18.2% 190 21.4%

６　その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.1% 0.0% 1 1.4% 0.0% 2 0.2%

回答なし 5 1.2% 2 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2 3.2% 0.0% 0.0% 9 1.0%

計 414 134 38 92 32 62 72 44 888

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　複数学科をグループ募集 94 19.7% 32 18.2% 15 19.7% 20 18.9% 27 19.3% 23 21.3% 211 19.5%

２　専門的知識・技術の習得 137 28.7% 48 27.3% 19 25.0% 31 29.2% 42 30.0% 30 27.8% 307 28.3%

３　大学等の進学に対応 81 16.9% 29 16.5% 16 21.1% 12 11.3% 23 16.4% 21 19.4% 182 16.8%

４　時代に合わせた学科設置 59 12.3% 20 11.4% 8 10.5% 16 15.1% 18 12.9% 6 5.6% 127 11.7%

５　体験的な学習の充実 101 21.1% 47 26.7% 15 19.7% 26 24.5% 27 19.3% 16 14.8% 232 21.4%

６　その他 2 0.4% 0.0% 1 1.3% 1 0.9% 1 0.7% 4 3.7% 9 0.8%

回答なし 4 0.8% 0.0% 2 2.6% 0.0% 2 1.4% 8 7.4% 16 1.5%

計 478 176 76 106 140 108 1084

１　就職・進学に有利 79 21.7% 31 19.9% 18 26.5% 24 24.0% 32 25.4% 21 21.9% 205 22.5%

２　通学に便利 115 31.6% 39 25.0% 15 22.1% 31 31.0% 36 28.6% 27 28.1% 263 28.9%

３　校風やイメージ 51 14.0% 24 15.4% 11 16.2% 15 15.0% 20 15.9% 17 17.7% 138 15.2%

４　設置学科・コース 29 8.0% 19 12.2% 7 10.3% 8 8.0% 10 7.9% 11 11.5% 84 9.2%

５　部活動 85 23.4% 43 27.6% 15 22.1% 21 21.0% 25 19.8% 15 15.6% 204 22.4%

６　施設設備 1 0.3% 0.0% 1 1.5% 1 1.0% 3 2.4% 1 1.0% 7 0.8%

回答なし 4 1.1% 0.0% 1 1.5% 0.0% 0.0% 4 4.2% 9 1.0%

計 364 156 68 100 126 96 910

１　複数学科をグループ募集 75 19.1% 28 16.7% 20 27.0% 26 22.8% 27 18.8% 20 20.8% 196 19.8%

２　専門的知識・技術の習得 129 32.9% 53 31.5% 25 33.8% 37 32.5% 54 37.5% 35 36.5% 333 33.7%

３　大学等の進学に対応 44 11.2% 25 14.9% 10 13.5% 11 9.6% 21 14.6% 15 15.6% 126 12.8%

４　時代に合わせた学科設置 62 15.8% 30 17.9% 8 10.8% 18 15.8% 17 11.8% 11 11.5% 146 14.8%

５　体験的な学習の充実 75 19.1% 26 15.5% 9 12.2% 17 14.9% 22 15.3% 15 15.6% 164 16.6%

６　その他 1 0.3% 0.0% 0.0% 1 0.9% 0.0% 0.0% 2 0.2%

回答なし 6 1.5% 6 3.6% 2 2.7% 4 3.5% 3 2.1% 0.0% 21 2.1%

計 392 168 74 114 144 96 988

１　就職・進学に有利 69 17.6% 29 18.1% 17 23.0% 11 12.8% 36 27.7% 19 23.8% 181 19.6%

２　通学に便利 127 32.4% 53 33.1% 27 36.5% 30 34.9% 34 26.2% 26 32.5% 297 32.2%

３　校風やイメージ 58 14.8% 19 11.9% 6 8.1% 7 8.1% 16 12.3% 11 13.8% 117 12.7%

４　設置学科・コース 43 11.0% 17 10.6% 4 5.4% 14 16.3% 12 9.2% 11 13.8% 101 11.0%

５　部活動 88 22.4% 42 26.3% 20 27.0% 22 25.6% 31 23.8% 13 16.3% 216 23.4%

６　施設設備 1 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.8% 0.0% 2 0.2%

回答なし 6 1.5% 0.0% 0.0% 2 2.3% 0.0% 0.0% 8 0.9%

計 392 160 74 86 130 80 922

性別が判明しない生徒が中三で１名おり、「中三生徒」とは一致しない。

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　複数学科をグループ募集 84 18.9% 27 20.8% 14 33.3% 12 22.2% 3 9.4% 22 19.0% 11 25.0% 8 25.0% 181 20.2%

２　専門的知識・技術の習得 163 36.7% 45 34.6% 11 26.2% 20 37.0% 14 43.8% 39 33.6% 19 43.2% 6 18.8% 317 35.5%

３　大学等の進学に対応 58 13.1% 20 15.4% 6 14.3% 7 13.0% 5 15.6% 18 15.5% 5 11.4% 6 18.8% 125 14.0%

４　時代に合わせた学科設置 76 17.1% 14 10.8% 5 11.9% 6 11.1% 5 15.6% 15 12.9% 5 11.4% 5 15.6% 131 14.7%

５　体験的な学習の充実 61 13.7% 24 18.5% 6 14.3% 9 16.7% 5 15.6% 22 19.0% 4 9.1% 6 18.8% 137 15.3%

６　その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.1% 1 0.1%

回答なし 2 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.2%

計 444 130 42 54 32 116 44 32 894

１　複数学科をグループ募集 81 18.5% 17 15.5% 13 34.2% 23 24.0% 4 13.3% 0.0% 13 13.5% 6 23.1% 157 18.8%

２　専門的知識・技術の習得 150 34.2% 40 36.4% 14 36.8% 30 31.3% 7 23.3% 0.0% 35 36.5% 6 23.1% 282 33.8%

３　大学等の進学に対応 59 13.5% 19 17.3% 4 10.5% 6 6.3% 0.0% 0.0% 10 10.4% 4 15.4% 102 12.2%

４　時代に合わせた学科設置 44 10.0% 13 11.8% 2 5.3% 12 12.5% 6 20.0% 0.0% 13 13.5% 5 19.2% 95 11.4%

５　体験的な学習の充実 98 22.4% 19 17.3% 5 13.2% 25 26.0% 12 40.0% 0.0% 24 25.0% 5 19.2% 188 22.5%

６　その他 1 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.3% 0.0% 1 1.0% 0.0% 3 0.4%

回答なし 5 1.1% 2 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7 0.8%

計 438 110 38 96 30 0 96 26 834

合計

高
１
男
子
生
徒

高
１
女
子
生
徒

農業科 工業科 商業科 定時制普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科

中
３
男
子
生
徒

中
３
女
子
生
徒

選択肢

北都留地域 合計

中
２
男
子
生
徒

中
２
女
子
生
徒

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

高
校
教
員

選択肢
峡中地域

参考　男女別

工業科 商業科 定時制 合計

定時制 合計

高
校
保
護
者

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

総合学科 農業科 工業科 商業科単位制普通科 専門教育学科
選択肢

普通科
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　働きながら学ぶ夜間部 139 33.0% 58 34.9% 21 29.2% 38 36.9% 50 37.6% 46 45.1% 352 35.3%

２　昼間部と夜間部の多部制 178 42.3% 71 42.8% 29 40.3% 42 40.8% 46 34.6% 37 36.3% 403 40.4%

３　昼間部と夜間部に特別授業 93 22.1% 36 21.7% 19 26.4% 23 22.3% 34 25.6% 13 12.7% 218 21.9%

４　その他 7 1.7% 1 0.6% 2 2.8% 0.0% 1 0.8% 4 3.9% 15 1.5%

回答なし 4 1.0% 0.0% 1 1.4% 0.0% 2 1.5% 2 2.0% 9 0.9%

計 421 166 72 103 133 102 997

１　働きながら学ぶ夜間部 147 37.4% 63 38.4% 26 35.1% 30 30.0% 49 35.8% 39 44.3% 354 37.0%

２　昼間部と夜間部の多部制 173 44.0% 64 39.0% 26 35.1% 52 52.0% 49 35.8% 37 42.0% 401 41.9%

３　昼間部と夜間部に特別授業 63 16.0% 34 20.7% 21 28.4% 15 15.0% 38 27.7% 11 12.5% 182 19.0%

４　その他 5 1.3% 1 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.1% 7 0.7%

回答なし 5 1.3% 2 1.2% 1 1.4% 3 3.0% 1 0.7% 0.0% 12 1.3%

計 393 164 74 100 137 88 956

１　働きながら学ぶ夜間部 286 35.1% 121 36.7% 47 32.2% 68 33.5% 99 36.7% 85 44.7% 706 36.1%

２　昼間部と夜間部の多部制 351 43.1% 135 40.9% 55 37.7% 94 46.3% 95 35.2% 74 38.9% 804 41.2%

３　昼間部と夜間部に特別授業 156 19.2% 70 21.2% 40 27.4% 38 18.7% 72 26.7% 24 12.6% 400 20.5%

４　その他 12 1.5% 2 0.6% 2 1.4% 0 0.0% 1 0.4% 5 2.6% 22 1.1%

回答なし 9 1.1% 2 0.6% 2 1.4% 3 1.5% 3 1.1% 2 1.1% 21 1.1%

計 814 330 146 203 270 190 1953

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　働きながら学ぶ夜間部 78 21.1% 38 23.3% 15 20.8% 20 19.0% 33 25.0% 32 32.0% 216 22.9%

２　昼間部と夜間部の多部制 133 35.9% 70 42.9% 25 34.7% 43 41.0% 54 40.9% 37 37.0% 362 38.4%

３　昼間部と夜間部に特別授業 150 40.5% 53 32.5% 26 36.1% 41 39.0% 42 31.8% 29 29.0% 341 36.2%

４　その他 4 1.1% 1 0.6% 2 2.8% 0.0% 2 1.5% 1 1.0% 10 1.1%

回答なし 5 1.4% 1 0.6% 4 5.6% 1 1.0% 1 0.8% 1 1.0% 13 1.4%

計 370 163 72 105 132 100 942

１　働きながら学ぶ夜間部 77 22.6% 49 30.8% 14 20.6% 16 16.2% 25 19.5% 17 20.0% 198 22.5%

２　昼間部と夜間部の多部制 124 36.4% 57 35.8% 29 42.6% 48 48.5% 45 35.2% 37 43.5% 340 38.6%

３　昼間部と夜間部に特別授業 138 40.5% 52 32.7% 25 36.8% 33 33.3% 56 43.8% 30 35.3% 334 38.0%

４　その他 0.0% 1 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.1%

回答なし 2 0.6% 0.0% 0.0% 2 2.0% 2 1.6% 1 1.2% 7 0.8%

計 341 159 68 99 128 85 880

１　働きながら学ぶ夜間部 155 21.8% 87 27.0% 29 20.7% 36 17.6% 58 22.3% 49 26.5% 414 22.7%

２　昼間部と夜間部の多部制 257 36.1% 127 39.4% 54 38.6% 91 44.6% 99 38.1% 74 40.0% 702 38.5%

３　昼間部と夜間部に特別授業 288 40.5% 105 32.6% 51 36.4% 74 36.3% 98 37.7% 59 31.9% 675 37.0%

４　その他 4 0.6% 2 0.6% 2 1.4% 0 0.0% 2 0.8% 1 0.5% 11 0.6%

回答なし 7 1.0% 1 0.3% 4 2.9% 3 1.5% 3 1.2% 2 1.1% 20 1.1%

計 711 322 140 204 260 185 1822

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　働きながら学ぶ夜間部 13 8.1% 12 18.5% 1 7.1% 3 8.3% 12 21.1% 5 15.6% 46 12.6%

２　昼間部と夜間部の多部制 85 53.1% 39 60.0% 9 64.3% 18 50.0% 25 43.9% 16 50.0% 192 52.7%

３　昼間部と夜間部に特別授業 60 37.5% 13 20.0% 3 21.4% 15 41.7% 16 28.1% 11 34.4% 118 32.4%

４　その他 0.0% 1 1.5% 0.0% 0.0% 1 1.8% 0.0% 2 0.5%

回答なし 2 1.3% 0.0% 1 7.1% 0.0% 3 5.3% 0.0% 6 1.6%

計 160 65 14 36 57 32 364

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　働きながら学ぶ夜間部 156 35.4% 45 37.5% 9 22.5% 15 20.0% 13 41.9% 29 50.0% 24 34.3% 8 27.6% 299 34.6%

２　昼間部と夜間部の多部制 203 46.0% 54 45.0% 25 62.5% 39 52.0% 15 48.4% 26 44.8% 32 45.7% 12 41.4% 406 47.0%

３　昼間部と夜間部に特別授業 73 16.6% 19 15.8% 6 15.0% 21 28.0% 3 9.7% 3 5.2% 12 17.1% 9 31.0% 146 16.9%

４　その他 5 1.1% 1 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 2.9% 0.0% 8 0.9%

回答なし 4 0.9% 1 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5 0.6%

計 441 120 40 75 31 58 70 29 864

高
１
生
徒

工業科 商業科 定時制 合計

北都留地域 合計

中
学
教
員

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

中
学
保
護
者
計

選択肢
峡中地域

北都留地域 合計

中
２
保
護
者

中
３
保
護
者

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

中
学
生
　
計

選択肢
峡中地域

北都留地域 合計

中
２
生
徒

中
３
生
徒

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

問８　定時制高校

選択肢
峡中地域
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　働きながら学ぶ夜間部 107 24.5% 41 34.2% 5 20.0% 11 14.7% 8 25.8% 19 34.5% 20 29.9% 1 3.4% 212 25.3%

２　昼間部と夜間部の多部制 172 39.4% 45 37.5% 14 56.0% 41 54.7% 12 38.7% 16 29.1% 27 40.3% 14 48.3% 341 40.7%

３　昼間部と夜間部に特別授業 144 33.0% 32 26.7% 5 20.0% 21 28.0% 11 35.5% 19 34.5% 18 26.9% 13 44.8% 263 31.4%

４　その他 3 0.7% 1 0.8% 0.0% 2 2.7% 0.0% 0.0% 1 1.5% 1 3.4% 8 1.0%

回答なし 10 2.3% 1 0.8% 1 4.0% 0.0% 0.0% 1 1.8% 1 1.5% 0.0% 14 1.7%

計 436 120 25 75 31 55 67 29 838

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　働きながら学ぶ夜間部 38 18.4% 16 23.9% 1 5.3% 9 19.6% 3 18.8% 14 45.2% 6 16.7% 1 4.5% 88 19.8%

２　昼間部と夜間部の多部制 125 60.4% 37 55.2% 12 63.2% 23 50.0% 8 50.0% 11 35.5% 25 69.4% 13 59.1% 254 57.2%

３　昼間部と夜間部に特別授業 39 18.8% 14 20.9% 6 31.6% 14 30.4% 5 31.3% 3 9.7% 3 8.3% 6 27.3% 90 20.3%

４　その他 3 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 6.5% 1 2.8% 2 9.1% 8 1.8%

回答なし 2 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.2% 1 2.8% 0.0% 4 0.9%

計 207 67 19 46 16 31 36 22 444

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　働きながら学ぶ夜間部 93 38.9% 34 38.6% 16 42.1% 25 47.2% 27 38.6% 24 44.4% 219 40.4%

２　昼間部と夜間部の多部制 94 39.3% 34 38.6% 12 31.6% 18 34.0% 25 35.7% 19 35.2% 202 37.3%

３　昼間部と夜間部に特別授業 44 18.4% 19 21.6% 8 21.1% 10 18.9% 17 24.3% 5 9.3% 103 19.0%

４　その他 6 2.5% 1 1.1% 1 2.6% 0.0% 0.0% 4 7.4% 12 2.2%

回答なし 2 0.8% 0.0% 1 2.6% 0.0% 1 1.4% 2 3.7% 6 1.1%

計 239 88 38 53 70 54 542

１　働きながら学ぶ夜間部 46 25.3% 24 30.8% 5 14.7% 13 26.0% 23 36.5% 22 45.8% 133 29.2%

２　昼間部と夜間部の多部制 84 46.2% 37 47.4% 17 50.0% 24 48.0% 21 33.3% 18 37.5% 201 44.2%

３　昼間部と夜間部に特別授業 49 26.9% 17 21.8% 11 32.4% 13 26.0% 17 27.0% 8 16.7% 115 25.3%

４　その他 1 0.5% 0.0% 1 2.9% 0.0% 1 1.6% 0.0% 3 0.7%

回答なし 2 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1 1.6% 0.0% 3 0.7%

計 182 78 34 50 63 48 455

１　働きながら学ぶ夜間部 82 41.8% 37 44.0% 15 40.5% 25 43.9% 32 44.4% 21 43.8% 212 42.9%

２　昼間部と夜間部の多部制 83 42.3% 31 36.9% 12 32.4% 24 42.1% 26 36.1% 20 41.7% 196 39.7%

３　昼間部と夜間部に特別授業 26 13.3% 13 15.5% 9 24.3% 6 10.5% 13 18.1% 7 14.6% 74 15.0%

４　その他 3 1.5% 1 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4 0.8%

回答なし 2 1.0% 2 2.4% 1 2.7% 2 3.5% 1 1.4% 0.0% 8 1.6%

計 196 84 37 57 72 48 494

１　働きながら学ぶ夜間部 65 33.2% 26 32.5% 11 29.7% 5 11.6% 17 26.2% 18 45.0% 142 30.8%

２　昼間部と夜間部の多部制 89 45.4% 33 41.3% 14 37.8% 28 65.1% 23 35.4% 17 42.5% 204 44.3%

３　昼間部と夜間部に特別授業 37 18.9% 21 26.3% 12 32.4% 9 20.9% 25 38.5% 4 10.0% 108 23.4%

４　その他 2 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 2.5% 3 0.7%

回答なし 3 1.5% 0.0% 0.0% 1 2.3% 0.0% 0.0% 4 0.9%

計 196 80 37 43 65 40 461

性別が判明しない生徒が中三で１名おり、「中三生徒」とは一致しない。

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　働きながら学ぶ夜間部 94 42.3% 28 43.1% 5 23.8% 4 14.8% 9 56.3% 29 50.0% 10 45.5% 7 43.8% 186 41.6%

２　昼間部と夜間部の多部制 89 40.1% 24 36.9% 13 61.9% 15 55.6% 6 37.5% 26 44.8% 7 31.8% 7 43.8% 187 41.8%

３　昼間部と夜間部に特別授業 35 15.8% 12 18.5% 3 14.3% 8 29.6% 1 6.3% 3 5.2% 4 18.2% 2 12.5% 68 15.2%

４　その他 3 1.4% 1 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4.5% 0.0% 5 1.1%

回答なし 1 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.2%

計 222 65 21 27 16 58 22 16 447

１　働きながら学ぶ夜間部 62 28.3% 17 30.9% 4 21.1% 11 22.9% 4 26.7% 0.0% 14 29.2% 1 7.7% 113 27.1%

２　昼間部と夜間部の多部制 114 52.1% 30 54.5% 12 63.2% 24 50.0% 9 60.0% 0.0% 25 52.1% 5 38.5% 219 52.5%

３　昼間部と夜間部に特別授業 38 17.4% 7 12.7% 3 15.8% 13 27.1% 2 13.3% 0.0% 8 16.7% 7 53.8% 78 18.7%

４　その他 2 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 2.1% 0.0% 3 0.7%

回答なし 3 1.4% 1 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4 1.0%

計 219 55 19 48 15 0 48 13 417

定時制 合計

高
１
男
子
生
徒

専門教育学科 総合学科 農業科 工業科普通科 単位制普通科

高
１
女
子
生
徒

商業科

中
３
男
子
生
徒

中
３
女
子
生
徒

選択肢

北都留地域 合計

中
２
男
子
生
徒

中
２
女
子
生
徒

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

高
校
教
員

選択肢
峡中地域

参考　男女別

工業科 商業科 定時制 合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科

高
１
保
護
者

選択肢
普通科

工業科 商業科 定時制 合計単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科
選択肢

普通科
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 103 24.5% 41 24.7% 15 20.8% 15 14.6% 35 26.3% 29 28.4% 238 23.9%

２　将来的には設置した方がよい 99 23.5% 42 25.3% 19 26.4% 30 29.1% 35 26.3% 27 26.5% 252 25.3%

３　どちらともいえない 167 39.7% 59 35.5% 30 41.7% 47 45.6% 45 33.8% 33 32.4% 381 38.2%

４　どちらかといえば必要ない 20 4.8% 11 6.6% 4 5.6% 7 6.8% 11 8.3% 6 5.9% 59 5.9%

５　必要ない 27 6.4% 13 7.8% 3 4.2% 4 3.9% 6 4.5% 4 3.9% 57 5.7%

回答なし 5 1.2% 0.0% 1 1.4% 0.0% 1 0.8% 3 2.9% 10 1.0%

計 421 166 72 103 133 102 997

１　すぐに設置した方がよい 88 22.4% 48 29.3% 15 20.3% 25 25.0% 39 28.5% 12 13.6% 227 23.7%

２　将来的には設置した方がよい 99 25.2% 41 25.0% 14 18.9% 23 23.0% 32 23.4% 34 38.6% 243 25.4%

３　どちらともいえない 120 30.5% 53 32.3% 35 47.3% 29 29.0% 42 30.7% 34 38.6% 313 32.7%

４　どちらかといえば必要ない 45 11.5% 10 6.1% 5 6.8% 12 12.0% 11 8.0% 3 3.4% 86 9.0%

５　必要ない 37 9.4% 11 6.7% 4 5.4% 7 7.0% 12 8.8% 5 5.7% 76 7.9%

回答なし 4 1.0% 1 0.6% 1 1.4% 4 4.0% 1 0.7% 0.0% 11 1.2%

計 393 164 74 100 137 88 956

１　すぐに設置した方がよい 191 23.5% 89 27.0% 30 20.5% 40 19.7% 74 27.4% 41 21.6% 465 23.8%

２　将来的には設置した方がよい 198 24.3% 83 25.2% 33 22.6% 53 26.1% 67 24.8% 61 32.1% 495 25.3%

３　どちらともいえない 287 35.3% 112 33.9% 65 44.5% 76 37.4% 87 32.2% 67 35.3% 694 35.5%

４　どちらかといえば必要ない 65 8.0% 21 6.4% 9 6.2% 19 9.4% 22 8.1% 9 4.7% 145 7.4%

５　必要ない 64 7.9% 24 7.3% 7 4.8% 11 5.4% 18 6.7% 9 4.7% 133 6.8%

回答なし 9 1.1% 1 0.3% 2 1.4% 4 2.0% 2 0.7% 3 1.6% 21 1.1%

計 814 330 146 203 270 190 1953

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 66 17.8% 21 12.9% 10 13.9% 26 24.8% 26 19.7% 22 22.0% 171 18.2%

２　将来的には設置した方がよい 116 31.4% 58 35.6% 20 27.8% 42 40.0% 37 28.0% 29 29.0% 302 32.1%

３　どちらともいえない 136 36.8% 63 38.7% 27 37.5% 27 25.7% 44 33.3% 34 34.0% 331 35.1%

４　どちらかといえば必要ない 30 8.1% 15 9.2% 6 8.3% 8 7.6% 16 12.1% 6 6.0% 81 8.6%

５　必要ない 17 4.6% 5 3.1% 6 8.3% 1 1.0% 9 6.8% 7 7.0% 45 4.8%

回答なし 5 1.4% 1 0.6% 3 4.2% 1 1.0% 0.0% 2 2.0% 12 1.3%

計 370 163 72 105 132 100 942

１　すぐに設置した方がよい 49 14.4% 21 13.2% 9 13.2% 19 19.2% 17 13.3% 15 17.6% 130 14.8%

２　将来的には設置した方がよい 116 34.0% 66 41.5% 21 30.9% 29 29.3% 41 32.0% 29 34.1% 302 34.3%

３　どちらともいえない 119 34.9% 45 28.3% 28 41.2% 39 39.4% 40 31.3% 31 36.5% 302 34.3%

４　どちらかといえば必要ない 35 10.3% 17 10.7% 9 13.2% 7 7.1% 16 12.5% 6 7.1% 90 10.2%

５　必要ない 20 5.9% 10 6.3% 1 1.5% 3 3.0% 13 10.2% 3 3.5% 50 5.7%

回答なし 2 0.6% 0.0% 0.0% 2 2.0% 1 0.8% 1 1.2% 6 0.7%

計 341 159 68 99 128 85 880

１　すぐに設置した方がよい 115 16.2% 42 13.0% 19 13.6% 45 22.1% 43 16.5% 37 20.0% 301 16.5%

２　将来的には設置した方がよい 232 32.6% 124 38.5% 41 29.3% 71 34.8% 78 30.0% 58 31.4% 604 33.2%

３　どちらともいえない 255 35.9% 108 33.5% 55 39.3% 66 32.4% 84 32.3% 65 35.1% 633 34.7%

４　どちらかといえば必要ない 65 9.1% 32 9.9% 15 10.7% 15 7.4% 32 12.3% 12 6.5% 171 9.4%

５　必要ない 37 5.2% 15 4.7% 7 5.0% 4 2.0% 22 8.5% 10 5.4% 95 5.2%

回答なし 7 1.0% 1 0.3% 3 2.1% 3 1.5% 1 0.4% 3 1.6% 18 1.0%

計 711 322 140 204 260 185 1822

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 9 5.6% 7 10.8% 0.0% 4 11.1% 8 14.0% 2 6.3% 30 8.2%

２　将来的には設置した方がよい 39 24.4% 16 24.6% 3 21.4% 17 47.2% 14 24.6% 10 31.3% 99 27.2%

３　どちらともいえない 59 36.9% 21 32.3% 7 50.0% 11 30.6% 19 33.3% 10 31.3% 127 34.9%

４　どちらかといえば必要ない 35 21.9% 14 21.5% 2 14.3% 4 11.1% 9 15.8% 7 21.9% 71 19.5%

５　必要ない 17 10.6% 7 10.8% 1 7.1% 0.0% 5 8.8% 3 9.4% 33 9.1%

回答なし 1 0.6% 0.0% 1 7.1% 0.0% 2 3.5% 0.0% 4 1.1%

計 160 65 14 36 57 32 364

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 47 10.7% 5 4.2% 4 10.0% 8 10.7% 5 16.1% 13 22.4% 7 10.0% 2 6.9% 91 10.5%

２　将来的には設置した方がよい 86 19.5% 24 20.0% 7 17.5% 17 22.7% 7 22.6% 10 17.2% 21 30.0% 8 27.6% 180 20.8%

３　どちらともいえない 198 44.9% 48 40.0% 15 37.5% 32 42.7% 11 35.5% 25 43.1% 25 35.7% 11 37.9% 365 42.2%

４　どちらかといえば必要ない 56 12.7% 25 20.8% 5 12.5% 12 16.0% 4 12.9% 3 5.2% 8 11.4% 4 13.8% 117 13.5%

５　必要ない 49 11.1% 17 14.2% 9 22.5% 6 8.0% 4 12.9% 7 12.1% 9 12.9% 4 13.8% 105 12.2%

回答なし 5 1.1% 1 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6 0.7%

計 441 120 40 75 31 58 70 29 864

問９　中高一貫教育校

選択肢
峡中地域 北都留地域 合計

中
２
生
徒

中
３
生
徒

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

中
学
生
　
計

選択肢
峡中地域 北都留地域 合計

中
２
保
護
者

中
３
保
護
者

峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域

中
学
保
護
者
計

選択肢
峡中地域 峡東地域 峡南地域 峡北地域 南都留地域 北都留地域 合計

中
学
教
員

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 定時制 合計

高
１
生
徒
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人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 42 9.6% 7 5.8% 2 8.0% 10 13.3% 1 3.2% 7 12.7% 12 17.9% 7 24.1% 88 10.5%

２　将来的には設置した方がよい 130 29.8% 32 26.7% 9 36.0% 27 36.0% 6 19.4% 18 32.7% 17 25.4% 10 34.5% 249 29.7%

３　どちらともいえない 157 36.0% 54 45.0% 5 20.0% 31 41.3% 19 61.3% 23 41.8% 32 47.8% 8 27.6% 329 39.3%

４　どちらかといえば必要ない 66 15.1% 11 9.2% 6 24.0% 3 4.0% 4 12.9% 3 5.5% 3 4.5% 4 13.8% 100 11.9%

５　必要ない 33 7.6% 16 13.3% 2 8.0% 4 5.3% 1 3.2% 3 5.5% 1 1.5% 0.0% 60 7.2%

回答なし 8 1.8% 0.0% 1 4.0% 0.0% 0.0% 1 1.8% 2 3.0% 0.0% 12 1.4%

計 436 120 25 75 31 55 67 29 838

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 18 8.7% 8 11.9% 2 10.5% 1 2.2% 2 12.5% 2 6.5% 1 2.8% 0.0% 34 7.7%

２　将来的には設置した方がよい 64 30.9% 21 31.3% 9 47.4% 7 15.2% 5 31.3% 7 22.6% 12 33.3% 7 31.8% 132 29.7%

３　どちらともいえない 49 23.7% 20 29.9% 4 21.1% 15 32.6% 7 43.8% 13 41.9% 9 25.0% 5 22.7% 122 27.5%

４　どちらかといえば必要ない 42 20.3% 10 14.9% 0.0% 10 21.7% 2 12.5% 2 6.5% 5 13.9% 6 27.3% 77 17.3%

５　必要ない 32 15.5% 8 11.9% 4 21.1% 13 28.3% 0.0% 6 19.4% 8 22.2% 4 18.2% 75 16.9%

回答なし 2 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 3.2% 1 2.8% 0.0% 4 0.9%

計 207 67 19 46 16 31 36 22 444

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 61 25.5% 24 27.3% 10 26.3% 12 22.6% 24 34.3% 19 35.2% 150 27.7%

２　将来的には設置した方がよい 54 22.6% 23 26.1% 9 23.7% 14 26.4% 15 21.4% 13 24.1% 128 23.6%

３　どちらともいえない 86 36.0% 31 35.2% 13 34.2% 20 37.7% 21 30.0% 14 25.9% 185 34.1%

４　どちらかといえば必要ない 12 5.0% 5 5.7% 2 5.3% 3 5.7% 7 10.0% 3 5.6% 32 5.9%

５　必要ない 23 9.6% 5 5.7% 3 7.9% 4 7.5% 2 2.9% 3 5.6% 40 7.4%

回答なし 3 1.3% 0.0% 1 2.6% 0.0% 1 1.4% 2 3.7% 7 1.3%

計 239 88 38 53 70 54 542

１　すぐに設置した方がよい 42 23.1% 17 21.8% 5 14.7% 3 6.0% 11 17.5% 10 20.8% 88 19.3%

２　将来的には設置した方がよい 45 24.7% 19 24.4% 10 29.4% 16 32.0% 20 31.7% 14 29.2% 124 27.3%

３　どちらともいえない 81 44.5% 28 35.9% 17 50.0% 27 54.0% 24 38.1% 19 39.6% 196 43.1%

４　どちらかといえば必要ない 8 4.4% 6 7.7% 2 5.9% 4 8.0% 4 6.3% 3 6.3% 27 5.9%

５　必要ない 4 2.2% 8 10.3% 0.0% 0.0% 4 6.3% 1 2.1% 17 3.7%

回答なし 2 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 2.1% 3 0.7%

計 182 78 34 50 63 48 455

１　すぐに設置した方がよい 46 23.5% 28 33.3% 6 16.2% 17 29.8% 25 34.7% 8 16.7% 130 26.3%

２　将来的には設置した方がよい 51 26.0% 24 28.6% 6 16.2% 14 24.6% 14 19.4% 21 43.8% 130 26.3%

３　どちらともいえない 61 31.1% 23 27.4% 18 48.6% 12 21.1% 17 23.6% 17 35.4% 148 30.0%

４　どちらかといえば必要ない 19 9.7% 4 4.8% 3 8.1% 7 12.3% 5 6.9% 1 2.1% 39 7.9%

５　必要ない 18 9.2% 4 4.8% 3 8.1% 4 7.0% 10 13.9% 1 2.1% 40 8.1%

回答なし 1 0.5% 1 1.2% 1 2.7% 3 5.3% 1 1.4% 0.0% 7 1.4%

計 196 84 37 57 72 48 494

１　すぐに設置した方がよい 41 20.9% 20 25.0% 9 24.3% 8 18.6% 14 21.5% 4 10.0% 96 20.8%

２　将来的には設置した方がよい 48 24.5% 17 21.3% 8 21.6% 9 20.9% 18 27.7% 13 32.5% 113 24.5%

３　どちらともいえない 59 30.1% 30 37.5% 17 45.9% 17 39.5% 25 38.5% 17 42.5% 165 35.8%

４　どちらかといえば必要ない 26 13.3% 6 7.5% 2 5.4% 5 11.6% 6 9.2% 2 5.0% 47 10.2%

５　必要ない 19 9.7% 7 8.8% 1 2.7% 3 7.0% 2 3.1% 4 10.0% 36 7.8%

回答なし 3 1.5% 0.0% 0.0% 1 2.3% 0.0% 0.0% 4 0.9%

計 196 80 37 43 65 40 461

性別が判明しない生徒が中三で１名おり、「中三生徒」とは一致しない。

人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率 人数 比率

１　すぐに設置した方がよい 32 14.4% 4 6.2% 2 9.5% 6 22.2% 3 18.8% 13 22.4% 5 22.7% 2 12.5% 67 15.0%

２　将来的には設置した方がよい 46 20.7% 12 18.5% 4 19.0% 6 22.2% 4 25.0% 10 17.2% 6 27.3% 4 25.0% 92 20.6%

３　どちらともいえない 80 36.0% 24 36.9% 5 23.8% 9 33.3% 4 25.0% 25 43.1% 6 27.3% 5 31.3% 158 35.3%

４　どちらかといえば必要ない 27 12.2% 12 18.5% 4 19.0% 5 18.5% 2 12.5% 3 5.2% 1 4.5% 2 12.5% 56 12.5%

５　必要ない 35 15.8% 13 20.0% 6 28.6% 1 3.7% 3 18.8% 7 12.1% 4 18.2% 3 18.8% 72 16.1%

回答なし 2 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 0.4%

計 222 65 21 27 16 58 22 16 447

１　すぐに設置した方がよい 15 6.8% 1 1.8% 2 10.5% 2 4.2% 2 13.3% 0.0% 2 4.2% 0.0% 24 5.8%

２　将来的には設置した方がよい 40 18.3% 12 21.8% 3 15.8% 11 22.9% 3 20.0% 0.0% 15 31.3% 4 30.8% 88 21.1%

３　どちらともいえない 118 53.9% 24 43.6% 10 52.6% 23 47.9% 7 46.7% 0.0% 19 39.6% 6 46.2% 207 49.6%

４　どちらかといえば必要ない 29 13.2% 13 23.6% 1 5.3% 7 14.6% 2 13.3% 0.0% 7 14.6% 2 15.4% 61 14.6%

５　必要ない 14 6.4% 4 7.3% 3 15.8% 5 10.4% 1 6.7% 0.0% 5 10.4% 1 7.7% 33 7.9%

回答なし 3 1.4% 1 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4 1.0%

計 219 55 19 48 15 0 48 13 417

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 定時制 合計

高
１
保
護
者

選択肢
普通科 単位制普通科 専門教育学科 総合学科 農業科 工業科 商業科 定時制 合計

高
校
教
員

参考　男女別

選択肢
南都留地域 北都留地域 合計

中
２
男
子
生
徒

峡中地域 峡東地域 峡南地域 峡北地域

選択肢
普通科 単位制普通科

中
２
女
子
生
徒

中
３
男
子
生
徒

中
３
女
子
生
徒

高
１
女
子
生
徒

商業科 定時制 合計

高
１
男
子
生
徒

専門教育学科 総合学科 農業科 工業科
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